
ZESTAWY Z GADŻETAMI
FITOMENTO



Dlaczego FITOMENTO?

Personalizacja paczki oraz strony www do
zamawiania paczek.

Wysyłka na terenie całej Polski i UE.

Elastyczna dostawa do biura lub prosto do pracowników -
kurier  lub paczkomat InPost.

Prosta wysyłka paczek do pracowników bez
przekazywania danych osobowych dzięki dedykowanej
platformie online - w prosty sposób każdy pracownik
może podać swoje dane do wysyłki.

Doświadczenie i wysoka jakość potwierdzona
zaufaniem i rekomendacjami klientów.

Starannie wyselekcjonowane produkty premium,
wysokiej jakości, bio, od lokalnych producentów.

Ozdobny i ekologiczny sposób pakowania.



INSPIRACJE - POZNAJ NASZE POMYSŁY NA TEAM BOXY

Na kolejnych stronach prezentujemy nasze pomysły na ciekawe tematyczne zestawy, które świetnie
sprawdzą się jako prezent do integracji, motywowania i docenienia Twoich pracowników.

Masz swoją wizję na idealny prezent dla Twoich pracowników lub kontrahentów?

Opisz nam swój pomysł, a my zajmiemy się jego realizacją. :-)

Zapytaj nas o konkretne propozycje zestawów dopasowane do Twoich potrzeb.

Celebrate-integrate Box
Mindfulness&Reset Box
Kick-off Box 
Summer Box
Domowy ogróek



W Twojej firmie zaszło ostatnio dużo zmian? 
Zespół pracował intensywnie i potrzebuje odpoczynku?
Pokaż pracownikom, że warto pamiętać o chwili dla siebie.
Zrelaksowani z jeszcze większą chęcią podejmą nowe wyzwania :)

Mindfulness Boxy: Slow down to speed up
To narzędzie, którego rolą jest zainteresowanie tematem mindfulness i
zachęcenie do praktykowania uważności w swoim życiu
Zawarta w boxie Ulotka Mindfulness Card edukuje pracowników w obszarze
mindfulness

Idealny prezent:
Na odpoczynek po intensywnym okresie
Jako reset po zakończonym projekcie
By wiciszyć się po pracy

Mindfulness&Reset Box - Slow down to speed up



W zestawie proponujemy:
Mindfulness Card - Kilka prostych wskazówek, jak żyć w duchu Mindfulness,
ćwiczyć uważność, jak rozwijać w sobie sztukę świadomego życia i jak dzięki
temu można zwiększyć koncentrację, zredukować stres i podnieść swoją
efektywność i innowacyjność w pracy LUB dowolny Państwa projekt.
Świeczka/Notes
Kawa/herbata
Naturalne kosmetyki
Wyselekcjonowane zdrowe przekąski/słodycze premium

Jednym słowem kompozycja, która zachęca do zainteresowania się tematem
Mindfulness.
Zapytaj nas o konkretne propozycje.

Mindfulness&Reset Box - Slow down to speed up



Twoi pracownicy, zaczynają nowy projekt, stoją przed dużym wyzwaniem lub
wracają do biura i potrzebują tzw. "motywacyjnego kopa"?

Ten zestaw sprawdzi się idealnie!
Kick-off Box:

 Idealnie nadaje się na rozpoczęcie nowego projektu. 
Jako welcome box. 
By zagrzać do pracy, zmotywować, podnieść morale. 
Świetny prezent na rozpoczęcie Nowego Roku, na start pracy przy wspólnym
projekcie. 
Na powitanie nowego pracownika lub powrót do biura. To zdecydowanie
fajny prezent dla zespołu, zagrzewający do pracy, podnoszący morale,
motywację. :)

Kick-off Box- Zachęć do działania!



W zestawie proponujemy: 
Motivation Card - motywująca historyjka z morałem lub dowolny Państwa
projekt, np. motywujące cytaty/sentencje
Gadżet wspomagający komfortową i efektywną pracę, np. Notes, Kubek
termiczny, Butelka termiczna, gadżety elektroniczne 
Zestaw wyselekcjonowanych zdrowych przekąsek - nietuzinkowe
przekąski niezbędne do zapewnienia energii do pracy, dobrego nastroju i
odporności, podniesienia koncentracji.

Zapytaj nas o konkretne propozycje.

Kick-off Box- Zachęć do działania!



Zastanawiasz się, w jaki sposób powitać nowego pracownika w zespole lub jak
zadbać o integrację swojego zespołu? Wypróbuj Celebrate-Integrate Box!

To idealny prezent, by: 
Świętować wspólne sukcesy i integrować zespół.
Do przełamywania lodów - na początek współpracy z nowym zespołem.
Do integrowania, budowania więzi z pracownikami. 
Z okazji świętowania ważnych wydarzeń i wspólnych sukcesów.

Great Team Box- Celebrate-integrate:



W zestawie proponujemy:

Wybrany Gadżet: proponujemy: kubek termiczny, elegancka butelka
termiczna Wink, sportowe gadżety, np. Frisbee do wspólnej gry w parku, EKO
Lunch Boxy na piknik, 😊 
Napój do wzniesienia toastu: np. Bezalkoholowe prosecco lub piwo/wodę z
młodego kokosa, orzeźwiające napoje, np. Kombucha, Bombilla, zdrowy
shot,np. Forever Young, Immunity Power, Energy Charger, For Body & Spirit,
Beauty&Wellness, Recovery&Relax Healthy drink recipe card - przepis na
zdrowy drink - lub karta z inną treścią Zdrowe i ciekawe przekąski idealne do
świętowania

Zapytaj nas o konkretne propozycje.

Great Team Box- Celebrate-integrate:



Zainspiruj swój zespół do aktywności na świeżym powietrzu! :)

W zestawie proponujemy:

Wybrany Gadżet: bidony, sportowe gadżety, np. Frisbee do wspólnej gry w
parku, gra bule, skakanka, EKO Lunch Boxy na piknik, plecaki i torby 😊 
Zdrowe przekąski i orzeźwiające napoje

Summer Box



Co powiesz na prezent, który buduje zdrowe nawyki i zbawiennie wpływa na
organizm? 

Z pewnością Twój pracownik doceni ten gest i odwdzięczy się dobrym zdrowiem.
Zainspiruj swój zespół do domowej uprawy ziół i kiełków i przedstaw im
prozdrowotne właściwości tych roślinek.

Proste w uprawie, zdrowe i smaczne i wiosenne! :)

Domowy ogródek



Na kolejnych stronach prezentujemy przykładowe zestawy oraz
propozycje gadżetów, jako ciekawe pomysły na prezenty zarówno

dla pracowników jak i partnerów biznesowych.

Na gadżetach możemy umieścić Twoje logo lub inny wybrany
tekst.

Powiedz nam, czego potrzebujesz, a razem stworzymy idealne
paczki prezentowe.



Summer  Box 1 - Letnia Wędrówka

Spersonalizuj swój zestaw - Dodaj do zestawu: kartkę z życzeniami i logo firmy, naklejkę na
pudełku, świecę, kosmetyk, wino, Twój gadżet - zapytaj nas o szczegóły.

Ozdobne opakowanie - pudełko fasonowe z ozdobnej tektury karbowanej, kolorowa
bibuła, ozdobne ekologiczne wypełnienie eko wiórkami, obwiązanie pudełka satynową
wstążką.

Zestaw zawiera:

Jutowy plecak ze sznurkiem
Miedziany, izolowany próżniowo bidon Gessi o pojemności 590 ml
Pieczone chipsy Vegee
Bio Lemoniada Rembowscy
Ciastko orzechowe z małpką Łan

Summer  Box 2

Zestaw zawiera:

Frisbee (możliwość umieszczenia logo)
Skakanka
Bio Lemoniada Rembowscy
Orzeźwiająca Bombilla Yerba Mate
Long Chipsy
Proteinowe pralinki orzechowe Feel Fit
Baton Balans wiśnia i limonka
Suszone jabłuszka Crispy Natural



Spersonalizuj swój zestaw - Dodaj do zestawu: kartkę z życzeniami i logo firmy, naklejkę na
pudełku, świecę, kosmetyk, wino, Twój gadżet - zapytaj nas o szczegóły.

Ozdobne opakowanie - pudełko fasonowe z ozdobnej tektury karbowanej, kolorowa
bibuła, ozdobne ekologiczne wypełnienie eko wiórkami, obwiązanie pudełka satynową
wstążką.

Summer  Box 3 Sportowy Wypad

Zestaw zawiera:

Szklana butelka sportowa 550 ml VINGA Lean
Torba sportowa, podróżna 60 x 28 x 33 cm
Proteinowe Brownie Frank&oli
Proteinowe ciastko Go on
Ciastko Keto Frank&Oli
Proteinowy baton Go on
Shot Energy Vitamin C

Summer  Box 4 Piknikowy Relaks

Zestaw zawiera:

Piknikowy COMFY – Koc podróżny
Frisbee
Skakanka
Kombucha Vigo
Sok REmbowscy
Pieczone chipsy Vegee
Pełnoziarniste paluszki Pięć Przemian
Kulki śniadaniowe Dobra Kaloria
Baton orzechowy Ba!



Spersonalizuj swój zestaw - Dodaj do zestawu: kartkę z życzeniami i logo firmy, naklejkę na
pudełku, świecę, kosmetyk, wino, Twój gadżet - zapytaj nas o szczegóły.

Ozdobne opakowanie - pudełko fasonowe z ozdobnej tektury karbowanej, kolorowa
bibuła, ozdobne ekologiczne wypełnienie eko wiórkami, obwiązanie pudełka satynową
wstążką.

Summer Box 5

Zestaw zawiera:

Napój pobudzający Yerba Yellow 330 ml Bombilla
Kulki Ziomki ananas & kokos Dobra Kaloria
Lemoniada z kwiatem czarnego bzu BIO 275 m 
Ciastka warszawskie bezglutenowe owsiane z czekoladą i wanilią
Paluszki żytnie pełnoziarniste Pięć Przemian 45g
Koc piknikowy RPET - Kolor Szary, Materiał polyester RPET 160 g/m2, Wymiary 120 x
150 cm
Zestaw do uprawy “Mięta “ - Kolor Beżowy, Wymiary 10×10,5×1,5 cm, Waga 0,089 kg,
Materiał Item with multi-materials
Gra plażowa, tenis - Kolor  Drewniany, Materiał wood, Wymiary 19 x 33 x 0,6 cm

Summer Box 6 - Zestaw piknikowy

Zestaw zawiera:

Zdrowy Napój pobudzający Yerba Classic 330 ml Bombilla
bakalland ba! baton zbożowy wiśnia z limonką - relax - 38g 
Long Chipsy Chipsy ziemniaczane o smaku słodkiej papryki chilli 75 g Long Chips
Sportowy bidon izolowany próżniowo Thor 510 ml - Kolor Biały, Czarny, Czerwony,
niebieski, Szary, Zielony, Waga (g)  271, Wysokość (cm)  25,1, Średnica (cm)  6,7,
Materiał  Stal nierdzewna
Kosz piknikowy RPET- Kolor Szary, Material 1 600D Poliester z recyklingu PET, Material
2 Aluminium, Rozmiar  460×260×290 mm



Summer Box 7 - Zestaw plażowy

Zestaw zawiera:

Lemoniada z limonką BIO 275 ml Rembowscy
Woda kokosowa BIO 330 ml DR. COCO
Crispy chipsy warzywne/owocowe Jabłka wiosenne
Ciastko orzechowe z małpką 40g
Chrupki kukurydziane Dinozaury z solą morską BIO 15g
Feel Fit Kulki kokosowe z migdałem 27g
Baton Ba! Nuts Pistacja z czekoladą 30g Bakalland
Piłka plażowa (ø23 cm) - Kolor Czerwony, niebieski, pomarańczowy, Zielony, żółty,
Material 1  PVC
Wodoodporny pokrowiec na telefon - Kolor Biały, Czerwony, niebieski, Zielony, żółty,
Material 1 PVC, Rozmiar  130×245 mm
Torba z juty - Kolor naturalny, Materiał  juta 325 g/m2, bawełna, plastik, Wymiary 40,5
x 37 x 17 cm, Waga (g) 284
Ręcznik plażowy - Kolor Czerwony, Fuksja, niebieski, Szary, Kolor dodatkowy
naturalny, Material 1  Bawełna organiczna, Gramatura 1 , 110 g/m2, Rozmiar 1800×900
mm
Butelka na wodę o pojemności 500 ml - Kolor Biały, niebieski, Szary, Zielony, Waga (g)  
110, Wysokość (cm) 27, 110, Średnica (cm)  6

Spersonalizuj swój zestaw - Dodaj do zestawu: kartkę z życzeniami i logo firmy, naklejkę na
pudełku, świecę, kosmetyk, wino, Twój gadżet - zapytaj nas o szczegóły.

Ozdobne opakowanie - pudełko fasonowe z ozdobnej tektury karbowanej, kolorowa
bibuła, ozdobne ekologiczne wypełnienie eko wiórkami, obwiązanie pudełka satynową
wstążką.

Summer Box 8 - Gra Bule

Zestaw zawiera:

Torba termiczna 320 gr/m² - Kolor Beżowy, Wymiary 30x20x24.5cm, Waga 0,360 kg
Zestaw do gry w bule - Kolor Czarny, Wymiary 22x6x15cm, Waga 4,663 kg,
Kombucha Acai 330 ml Vigo Fermentowany, pro-zdrowotny napój herbaciany
kombucha
Chipsy warzywne bezglut. BIO 25 g Vegee
Feel Fit Kulki orzechowe 33 g



Propozycja zestawu 2

Spersonalizuj swój zestaw - Dodaj do zestawu: kartkę z życzeniami i logo firmy, naklejkę na
pudełku, świecę, kosmetyk, wino, Twój gadżet - zapytaj nas o szczegóły.

Ozdobne świąteczne opakowanie - pudełko fasonowe z ozdobnej tektury karbowanej,
kolorowa bibuła, ozdobne ekologiczne wypełnienie eko wiórkami, obwiązanie pudełka
satynową wstążką.

Zestaw zawiera:
Zdrowe Kulki Ziomki ananas & kokos Dobra Kaloria1.
bakalland ba! baton zbożowy wiśnia z limonką - relax - 38g2.
Zdrowe Ciastko kokos + migdał bez dodatku cukru Frank&Oil 50g3.
Butelka na Wodę  znakowanie sitodrukiem do 3 kolorów lub grawerowanie laserem (z
wyjątkiem akcesoriów) 

4.

Butelka wolna od BPA (certyfikat BPA Free) oraz posiadają europejski certyfikat dla
komponentów nadających się do bezpiecznego używania z napojami (EU Food Grade).
Dzięki temu mają Państwo 100% pewności, że produkty zakupione u nas będą służyły
bezpiecznie przez wiele lat Państwa Klientom czy pracownikom.
Butelka jest wykonana z renomowanego tworzywa Tritan™, niesamowicie trwałego
materiału, który jest przeznaczony do codziennego użytku. Na dostępnym polu
znakowania możesz umieścić swoje logo czy hasło reklamowe. Fantastyczny pomysł na
niestandardowy upominek, który będzie używany przez lata. Już dziś zapytaj nas o
możliwość znakowania i czasy dostaw.

Szczelna zakrętka
Przyjazna środowisku
Niesamowicie popularna na eventach i konferencjach
Ergonomiczny kształt
Wykonane z wytrzymałego tworzywa Tritan™
Wolne od BPA 



Propozycja zestawu 1

Spersonalizuj swój zestaw - Dodaj do zestawu: kartkę z życzeniami i logo firmy, naklejkę na
pudełku, świecę, kosmetyk, wino, Twój gadżet - zapytaj nas o szczegóły.

Ozdobne świąteczne opakowanie - pudełko fasonowe z ozdobnej tektury karbowanej,
kolorowa bibuła, ozdobne ekologiczne wypełnienie eko wiórkami, obwiązanie pudełka
satynową wstążką.

Zestaw zawiera:

Woda kokosowa 330 ml Cocosa Diet Food1.
Kulki proteinowe z migdałami bez cukru 63 g Feel fit2.
Prażone migdały z solą himalajską 100 g - Pięć Przemian VEGE3.
Bakalland ba! baton zbożowy wiśnia z limonką - Relax - 38g4.
Podkładka silikonowa pod mysz. Wysoka jakość wykonania zapewnia długi czas
użytkowania. Ma silikonową podstawę, zaokrąglone brzegi oraz materiałowe
wykończenie. Dzięki temu podstawka nie przesuwa się podczas użytkowania i
zapewnia komfort podczas wielu godzin pracy. Ergo Mouse Pad M ma żelowe
wypełnienie, które pozwala na równomierne rozłożenie sił, unikając nadmiernego
obciążenia nadgarstka.

5.

Szerokość:230 mm
Wysokość:205 mm
Grubość:22 mm



Domowy Ogródek 1

Okrągła doniczka i podstawka (dostępne różne kolory) Średnica: 10 cm, Wysokość: 9,2 cm, Pojemność: 0,5 l
2 sztuki
Nasiona - Bazylia
Nasiona - Oregano
Nasiona - Szczypiorek czosnkowy
Podłoże do wysiewu 250 ml 4 sztuki

Domowy Ogródek 1c

Okrągła doniczka i podstawka (dostępne różne kolory) Średnica: 10 cm, Wysokość: 9,2 cm, Pojemność: 0,5 l 
Nasiona - Bazylia 
Nasiona - Oregano 
Podłoże do wysiewu 250 ml 2 sztuki



Domowy Ogródek 2

Zestaw do uprawy Ziół:
Nasiona pora
Mini szklarnia
Wielodoniczka produkcyjna
Podłoże do wysiewu - 250 ml
Węgiel do przysypywania nasion - 25 g
Spryskiwacz do nawadniania rozsad
Nawóz mineralny Nutrimix W - 500 ml
Instrukcja - przygotowanie rozsady krok po kroku

Domowy Ogródek - Zestaw z kiełkownicą

Kiełkownica - naczynie do produkcji kiełków 10 × 16 cm
Nasiona na kiełki - Rzeżucha 15G
Kombucha Ogórek+Kolendra BIO 315 ml VIGO
Sok z brzozy z dodatkiem soku z jabłek bez dodatku cukru 300 ml



Na kolejnych stronach prezentujemy propozycje gadżetów, jako
ciekawe pomysły na prezenty zarówno dla pracowników jak i

partnerów biznesowych.

Na gadżetach możemy umieścić Twoje logo lub inny wybrany
tekst.

Powiedz nam, czego potrzebujesz, a razem stworzymy idealne
paczki prezentowe.



Jakie gadżety proponujemy?

Kubki i butelki termiczne, bidony
Ergonomiczne gadżety do pracy
Świece
Kosmetyki
Plecaki, torby
Koce
Boxy śniadaniowe
Poduszki podróżne
Notesy
Zestawy do uprawy domowego ogródka
Wszelkie inne Twoje pomysły :)



Kubki porcelanowe

GADŻETY  NAWIĄZUJĄCE  DO EKOLOGI I ,  IDE I  RECYKL INGU ,
ZRÓWNOWAŻONEGO ŻYC IA  I  ROZWOJU

Bawełniana kosmetyczka

Notes i długopisy

Bambusowa ładowarka
bezprzewodowa

Papierowa torba na lunch

Lunchbox

Szklane butelki
termiczne

Worek ze sznurkiem

Zestaw do uprawy
truskawek

Kula z nasionami 
kwiatów



Ergonomiczna podkładka
pod mysz

Butelka wolna od BPA (certyfikat BPA Free) oraz posiadają europejski certyfikat dla
komponentów nadających się do bezpiecznego używania z napojami (EU Food Grade).
Dzięki temu mają Państwo 100% pewności, że produkty zakupione u nas będą służyły
bezpiecznie przez wiele lat Państwa Klientom czy pracownikom.
Butelka jest wykonana z renomowanego tworzywa Tritan™, niesamowicie trwałego
materiału, który jest przeznaczony do codziennego użytku. Na dostępnym polu
znakowania możesz umieścić swoje logo czy hasło reklamowe. Fantastyczny pomysł na
niestandardowy upominek, który będzie używany przez lata. Już dziś zapytaj nas o
możliwość znakowania i czasy dostaw.

Szczelna zakrętka
Przyjazna środowisku
Niesamowicie popularna na eventach i konferencjach
Ergonomiczny kształt
Wykonane z wytrzymałego tworzywa Tritan™
Wolne od BPA 

Butelka na wodę

Podkładka pod mysz z antypoślizgową powierzchnią  i
podpórką pod nadgarstek, Antypoślizgowy spód Zaokrąglone
brzegi podkładki,Podpórka pod nadgarstek, wymiary   20,5 x
24,3 cm



LUNCHBOXY

THURSDAY – Lunchbox z bambusową pokrywką
Pudełko na lunch lub kanapki z PP z bambusową pokrywką to
idealne rozwiązanie dla osób, które chcą zjeść zdrowy i smaczny
posiłek w każdej sytuacji. Wykonane z wytrzymałego PP i
wykończone elegancką pokrywką wykonaną z bambusa, jest ono
trwałe i wystarczy na długie lata użytkowania. Posiada również
szczelne uszczelnienie, które zapobiega rozlewaniu się zawartości
i utrzymuje posiłek w czystości. Jego kompaktowe wymiary i lekki
design sprawiają, że idealnie nadaje się do noszenia w torbie lub
plecaku, a jego praktyczny uchwyt pozwala na wygodne
przenoszenie.

Pudełko śniadaniowe 1 L
Pudełko śniadaniowe 1 litra z bambusowym wieczkiem to
idealne rozwiązanie dla osób, które chcą zabierać ze sobą
smaczne i zdrowe jedzenie. Wieczko z bambusa jest
wytrzymałe i łatwe w utrzymaniu czystości, a połączone z
paskiem zapobiega przypadkowemu otwarciu. Pudełko jest
wystarczająco duże, aby pomieścić wystarczającą ilość jedzenia
na cały dzień. Wykonane z materiałów wysokiej jakości, jest
trwałe i praktyczne. Dodatkowo jest lekkie i poręczne,
pozwalając na wygodne przenoszenie żywności.

Pudełko śniadaniowe 850 ml
Pudełko śniadaniowe 850 ml to wygodna i estetyczna opcja, aby
przechowywać i transportować jedzenie. Wykonane z trwałego
tworzywa sztucznego, pudełko jest wyposażone w bambusowy
wieczek i połączony paskiem, dzięki czemu jest ono bardziej
bezpieczne i bezpieczne. Jest to również bardzo wygodne, ponieważ
można je zarówno zabrać na wycieczki, jak i używać w domu.
Pudełko śniadaniowe 850 ml z bambusowym wieczkiem i
połączonym paskiem to idealny sposób na zapakowanie i
transportowanie jedzenia.

TUNDRA LUNCHBOX – Pojemnik na lunch z pokrywką
Lunchbox ze szkła i bambusowej pokrywki to idealny produkt dla
osób, które chcą zdrowo się odżywiać i dbać o środowisko.
Wykonany z wytrzymałego szkła o pojemności 900 ml, jest
odporny na uszkodzenia i wygodny w przechowywaniu.
Bambusowa pokrywka wykończona silikonową opaską jest trwała
i bezpieczna. Ponadto bambus jest produktem naturalnym,
dlatego mogą występować niewielkie różnice w kolorze i
rozmiarze. Ten lunchbox to doskonałe rozwiązanie do zdrowych
posiłków w szkole, pracy lub podczas wycieczek.

SAVANNA – Lunchbox 600 ml
Lunchbox ze stali nierdzewnej i naturalnej bambusowej pokrywki
to idealne rozwiązanie dla aktywnych osób, które chcą zabrać ze
sobą zdrową i smaczną przekąskę. Jego pojemność wynosi 600 ml,
co wystarcza na przygotowanie pełnego i zdrowego posiłku. Do
zestawu dołączone są 2 sztućce oraz pasek ułatwiający
przenoszenie. Bambus jest produktem naturalnym i może
występować niewielka różnica w kolorze i rozmiarze. Ten
lunchbox jest idealnym wyborem dla osób, które cenią wygodę i
zdrowe odżywianie.

Pudełko śniadaniowe 1,4 L, sztućce
Pudełko śniadaniowe 1,4 L zawiera wszystko, czego potrzebujesz
do zapakowania i transportu zdrowych i smacznych posiłków.
Wykonane z trwałego, nietoksycznego tworzywa, pudełko zawiera
wytrzymałe sztućce, w tym widelec, nóż, łyżkę, oraz dwie pojemne
przegrody o pojemności 700 ml. Dodatkowo, pudełko posiada
bambusowe wieczko, które można łatwo otworzyć i zamknąć, a
także połączone paskiem, dzięki czemu jest łatwe w przenoszeniu.
Spraw, aby Twoje śniadanie było zdrowym i smacznym posiłkiem,
bez względu na to, gdzie jesteś.
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PORTOBELLO – Bawełniana torba na zakupy
Ta stylowa bawełniana torba na zakupy jest wykonana zgodnie z
certyfikowanym standardem dotyczącym stosowania szkodliwych substancji
w tekstyliach. Torba wyposażona jest w długie, wygodne uchwyty, które
umożliwiają wygodne noszenie. Materiał wykorzystany do jej produkcji ma
grubość 140 gr/m², dzięki czemu torba jest trwała. Dodatkowo jej projekt
umożliwia łatwe przechowywanie dużej ilości produktów. Torba ta idealnie
sprawdzi się w każdej sytuacji, w której potrzebujesz wygodnego i
pojemnego akcesorium.

PORTOBELLO – Bawełniana torba na zakupy
Bawełniana torba na zakupy to ekologiczne rozwiązanie dla każdego,
kto kocha świadomie kupować. Wykonana jest z wysokiej jakości
bawełny o gramaturze 140g/m², a jej długie uchwyty pozwalają na
wygodne noszenie. Dodatkowo, wszystkie materiały wykorzystane w
produkcji torby zostały poddane certyfikowanej procedurze eliminacji
szkodliwych substancji. Dzięki temu możesz mieć pewność, że torba
jest bezpieczna dla Twojego zdrowia i środowiska.

INDIA TOTE – Torba na zakupy z juty
Ta bawełniana torba na zakupy to idealne połączenie wytrzymałości i
elegancji. Wykonana została z wysokiej jakości bawełny o gramaturze 160
g/m², a elementy z juty dodają jej wyjątkowego charakteru. Rączki, które
zapewniają wygodne noszenie, są na tyle długie, by można je było
przewiesić przez ramię. Torba ta jest wyprodukowana zgodnie z
certyfikowanym standardem dotyczącym stosowania szkodliwych
substancji w tekstyliach, dzięki czemu ma Państwo pewność, że wybierają
Państwo produkt w pełni bezpieczny.

Juta torba z juty z długimi uchwytami o gramaturze 300 g/m² i
pojemności 7 l

Torba Juta o pojemności 7 litrów jest kompaktowa, a jednocześnie
wystarczająco pojemna, aby pomieścić niezbędne przedmioty codziennego
użytku, dzięki czemu jest idealnym wyborem na zakupy, do pracy lub podróży.
Wykonana z mocnej i odpornej na ścieranie juty laminowanej o gramaturze
300 g/m². Długie tkane bawełniane uchwyty (30 x 2,5 cm) zapewniają wygodny
chwyt również podczas dłuższego noszenia tej torby zakupowej.
Wyprodukowano w Indiach z certyfikacją OEKO-Tex.

SHOOPPET – Worek ze sznurkiem RPET
Oferujemy ekologiczny worek ze sznurkiem, produkowany z
przetworzonych plastikowych butelek. Materiałem wykonania jest
wytrzymały RPET 190T, a sznurki wykonane są z PP. Worek jest
odporny i solidny, idealny do noszenia różnych przedmiotów.
Sublimacja – możliwa tylko na białych produktach – umożliwia
wykonanie trwałego, estetycznego i niezwykłego nadruku, który cieszy
oko. Ten worek to doskonały wybór dla każdego, kto chce połączyć
ekologiczne podejście z wygodą użytkowania.



Koc piknikowy, piankowa wyściółka wewnątrz, podbicie z PEVA, kieszeń z PU na drobne akcesoria,
wykonany z materiałów pochodzących z recyklingu dzięki czemu każdy koc oszczędza 16,6 l wody, dzięki
zastosowaniu technologii śledzącej AWARE™ wykorzystane włókna są identyfikowalne z pochodzenia,
rozmiar 150x130 cm, 2% wpływów z każdego sprzedanego produktu z kolekcji Impact jest przekazywane
na rzecz Water.org. (Możliwość znakowania)

KOC PIKNIKOWY IMPACT AWARE™ RPET



Kolor: szary lub granatowy
Materiał: polar typu colar, Sherpa 440 g/m2
Wymiary produktu: 125 x 160 cm

Koc z geometrycznym wzorem, wykonany z
materiałów syntetycznych, spełnia standardy normy
OEKO-TEX Standard 100
Dostępne warianty kolorystyczne:
czarny VG002-03
złamany biały VG002-02
brązowy VG002-16
zielony VG002-06
niebieski VG002-11



Butelka sportowa 550 ml to praktyczny gadżet dla osób aktywnych.
Wykonana ze stali nierdzewnej jest bardzo trwała, odporna na

uszkodzenia i zarysowania. Posiada pojedyncze ścianki, które zapewniają
lepszą izolację ciepła. Umożliwia to dłuższe przechowywanie napojów lub

posiłków w odpowiedniej temperaturze. Butelka jest niezwykle lekka,
dzięki czemu łatwo ją przenosić w torbie lub plecaku. Ergonomiczny

kształt i wygodny uchwyt ułatwiają trzymanie jej w ręce. Wykonana ze stali
nierdzewnej butelka jest bezpieczna w użyciu i można do niej wlać napoje

o różnych temperaturach.
Kolor 

Czarny, Szary

Materiał 
Szkło

Wymiary 
23,5 x Ø 6,5 cm

Czy jesteś zmęczony brakiem energii, gdy jej najbardziej potrzebujesz? Zapomnij o
tych frustrujących chwilach dzięki naszemu innowacyjnemu, bezproblemowemu
rozwiązaniu oświetleniowemu Helios. Ta latarka solarna z tworzyw sztucznych
pochodzących z recyklingu wyposażona w dynamo i wbudowany karabińczyk

umożliwia łatwe przymocowanie do plecaka, paska lub sprzętu, dzięki czemu jest
niezastąpiona podczas biwakowania lub wędrówek. Wystarczy 1 minuta ręcznego
kręcenia korbą, aby cieszyć się aż 8 minutami światła. A gdy świeci słońce, panel
solarny wykorzystuje jego moc, zapewniając gotowość źródła światła w każdej

chwili. Posiada 3 diody LED o jasności 10 000 mcd. Rodzaj akumulatora: 40 mAh
Ni-Mh, 3,6 V. Zapakowany w pudełko upominkowe STAC pochodzące ze

zrównoważonych źródeł.
Kolor 

Zielony

Waga (g) 
86

Długość (cm) 
12,4

Wysokość (cm) 
3,2

Helios latarka solarna z dynamem i karabińczykiem wykonana z
tworzyw sztucznych pochodzących z recyklingu

PV50961 | Szklana butelka sportowa
550 ml VINGA Lean



Poduszka podróżna wykonana z delikatnej piankowej tkaniny zapewnia wygodę i
miękkość w każdej sytuacji. Ma zaokrąglone rogi, aby zapewnić optymalne

dopasowanie do plecaka, torby lub kosza. Pokrowiec z poliestru 210D RPET chroni
piankową poduszkę przed zabrudzeniem, a jego dostępna w wielu kolorach

estetyka sprawia, że jest ona doskonałym dodatkiem do każdej podróży.

Kolor 
Szary

Wymiary 
28x18xø18cm

Waga 
0,293 kg

Materiał 
Polyester

DREAMS – Poduszka podróżna z 210D RPET



Skipass powstał z myślą o wygodzie i
funkcjonalności, które umożliwią łatwy dostęp do

kluczy, identyfikatorów i innych ważnych
akcesoriów. Karabińczyk zapewnia

bezpieczeństwo i łatwą obsługę. Wytrzymały
mechanizm zwijający gwarantuje długotrwałe
użytkowanie. Kolorowy nadruk reklamowy na

powierzchni to efektywna promocja marki.
SPECYFIKACJA PRODUKTU:

Waga: 22 g
Wymiary (szer./wys./gł.): 35 mm × 67 mm × 15 mm

Tworzywo: plastik / metal
Technologia druku: druk pełnokolorowy UV, jednostronnie

Rozmiar nadruku: 18 × 20 mm

Plecak festiwalowy wykonany z bawełny
organicznej, regulowane szelki, zapięcie na

drewniany guzik i wiązany na sznurek.
Pojemność 8 litrów. Świetnie sprawdza się
jako gadżet na imprezach masowych, jak i

codziennym użytkowaniu.

Marka : Westford Mill

Materiał :  170g – Bawełna organiczna

Rozmiar : 37×41 cm

Worek ze sznurkiem z bawełny Fairtrade Osole Draw

Materiał:
Bawełna
Rozmiar:
37X41CM

Gramatura:
180 g

Ten produkt jest EKO!:
tak



Bawełniany worek to połączenie wytrzymałej,
naturalnej tkaniny z ciekawymi, korkowymi

elementami. Przyjemny w dotyku worek posiada
sznurek umożliwiający jego zawieszenie, co czyni

go idealnym rozwiązaniem do przenoszenia
drobnych przedmiotów. Przezroczysta warstwa

bawełny pozwala na wyświetlanie zawartości oraz
ułatwia jej znalezienie. 

Kolor 
Beżowy

Materiał 
korek, bawełna 250 g/m2

Wymiary 
41 x 33 x 0,3 cm

Ten wytrzymały worek ze sznurkiem to idealny
wybór na wypady na plażę, wycieczki do lasu lub

na spotkanie ze znajomymi. Materiał, z którego jest
wykonany, jest wytrzymały i wygodny w noszeniu.

Kieszeń przednia na zamek ułatwia dostęp do
przedmiotów, takich jak portfel, telefon czy klucze. 

Kolor 
Beżowy, Biały, Ciemnoniebieski, Czarny,
Czerwony, Jasnoniebieski, Jasnozielony,

niebieski, pomarańczowy, żółty

Materiał 
nylon, pongee

Wymiary 
41 x 49 cm, 43 x 0,1 x 50,5 cm



Ocieplana torba ze sznurkiem, z
poliestru 1200D. Posiada miękkie

wykończenie.

Materiał:
Poliester

Rozmiar:
35X43CM

Nieprzemakalny worek z ekologicznych
materiałów

Materiał:
Poliester RPET

Rozmiar:
34 x 44 cm

Ten produkt jest EKO!:
tak

Odblaskowy plecak ze sznurkiem Shoop Reflective

Materiał:
Poliester
Rozmiar:

30X40 CM



Plecak ze sznurkiem z dwukolorowej tkaniny z
przednią kieszenią.

Materiał:
Tworzywo sztuczne

Rozmiar:
35,5X43 CM

Duża wodoodporna torba ze sznurkiem, z
poliestru ripstop 190T. Wyposażona w
kieszeń wewnętrzną. Pojemność 10 l.

Materiał:
Poliester
Rozmiar:

36X60 CM

340 g/m²

100% bawełna (organiczna canvas)

materiał wysokiej jakości

zamknięcie na gruby sznurek w kolorze natural, dla
black/black w kolorze czarnym

pojemność: 13 litrów

wymiary: 37 x 47 cm

maksymalne cylindryczne pole haftu: 18

maksymalne pole nadruku: 32 x 42 cm

Worek plecak ze sznurkami z bawełny organicznej
Westford Mill



Torba ze sznurkiem wykonana z bawełny z recyklingu
z naturalnymi sznurkami. 220 gr/m². Torby ściągane
sznurkiem są świetne do codziennego użytku, aby

zabrać swoje rzeczy do pracy, szkoły lub na siłownię.
Torba ma kontrastujące rogi, co nadaje jej stylowy
wygląd. 50% bawełna i 50% bawełna z recyklingu.

Maks. obciążenie: 2,5 kg.

Worek ze sznurkiem wykonany w 100% z tkaniny
konopnej, dzięki czemu jest produktem przyjaznym dla

środowiska. Ten plecak doskonale nadaje się do
codziennego użytku lub jako torba na siłownię, która

może pomieścić odzież sportową. Worki ze sznurkiem
zapewniają szybki i łatwy dostęp do rzeczy. 200 gr / m².

Worek z bawełny z recyklingu Panda Bag

Materiał:
Bawełna
Rozmiar:
38X42CM

Gramatura:
220 g

Materiał:
Konopie
Rozmiar:
38X42CM

Gramatura:
200 g

Worek ze sznurkiem Naima BagJutowy worek bawełniany Fukuro
Jutowy worek ze sznurkiem z

bawełnianym sznurkiem.

Materiał:
Juta

Rozmiar:
33X41.5CM

Ten produkt jest EKO!:
tak
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POCKET SHOOP – Worek plecak
Ten stylowy worek/plecak wykonany jest z wytrzymałego poliestru
210D, co czyni go idealnym wyborem do aktywności zewnętrznych.
Przód produktu został wyposażony w praktyczną kieszonkę na zamek,
która pozwala na przechowywanie drobnych przedmiotów.
Znakowanie sublimacją możliwe jest tylko na białych produktach, co
daje szerokie możliwości personalizacji. Ten wygodny, wielofunkcyjny
worek/plecak pozwoli Ci cieszyć się aktywnym stylem życia.

Duży bawełniany worek
Kryjący w sobie wiele możliwości duży bawełniany worek to idealny
dodatek do Twojej szafy. Wykonany z wytrzymałego, przyjemnego w
dotyku bawełny, ten worek jest niezwykle funkcjonalnym i stylowym
akcesorium. Dostępny w kilku wyrazistych kolorach, wykorzystać go
można do przechowywania ubrań, biżuterii lub drobnych
przedmiotów, jak również jako dodatkowy kosz na zakupy, a dzięki
regulowanemu sznurkowi zamknięcia można go także wykorzystać
jako plecak.

Duży worek z juty
Duży worek z juty to doskonałe rozwiązanie dla wszystkich, którzy
poszukują eleganckiego i zarazem trwałego opakowania. Wykonany z
mocnej juty, zapewnia on zarówno wytrzymałość, jak i modny wygląd.
Worek posiada szerokie, wygodne rączki, które umożliwiają wygodne
przenoszenie. Wewnątrz jest wyściełany, dzięki czemu można
bezpiecznie przechowywać różnego rodzaju przedmioty. Zewnętrzna
powierzchnia wykończona jest w kolorze naturalnej juty, dzięki czemu
idealnie pasuje do większości wnętrz.

INDIA – Plecak ze sznurkiem
Ten wyjątkowy worek z juty to doskonały dodatek do Twojej
codziennej garderoby. Wykonany z bawełnianej tkaniny o gramaturze
160 g / m² w połączeniu z wstawkami z juty, jest trwały i wytrzymały.
Miękkie, długie rączki sprawiają, że worek jest wygodny w noszeniu.
Sznurek ze wstawkami wprowadza ciekawy akcent i dodaje stylu.
Worek jest wykonany zgodnie z certyfikowanym standardem
dotyczącym stosowania szkodliwych substancji w tekstyliach, dzięki
czemu jest bezpieczny i przyjazny dla środowiska.

Worek ze sznurkiem
orek ze sznurkiem to idealne rozwiązanie dla osób, które potrzebują
przestrzeni do przechowywania swoich rzeczy. Wykonany jest z
wytrzymałego materiału, dzięki czemu jest odporny na uszkodzenia i
łatwy w czyszczeniu. Worek wyposażony jest w sznurek, który ułatwia
transportowanie go w dowolne miejsce. Posiada także uniwersalny
kształt, który pozwala na przechowywanie i transportowanie różnych
przedmiotów. Dzięki swojej wytrzymałości i wszechstronności, worek
ze sznurkiem może być używany w wielu różnych sytuacjach.



UDINE – Plecak 600D RPET
Plecak melanżowyz poliestru 600D RPET oferuje niezwykłą trwałość, a jego

rolowane zamknięcie zapewnia zwiększoną bezpieczeństwo
przechowywanych przedmiotów. Ten plecak jest wykonany z wytrzymałego

materiału, który jest odporny na działanie czynników atmosferycznych i
różnych czynników zewnętrznych. Plecak ma ergonomiczny kształt, wygodny

system nośny z regulowaną szelkami i profesjonalny wygląd. Dodatkowo,
plecak ma wymiary idealnie dopasowane do wielkości notebooka. Jest to

idealny produkt dla osób ceniących sobie trwałość, bezpieczeństwo i wygodę

Kolor: czarny.

BRIGHT ROLLPACK – Plecak odblaskowy Rolltop

Plecak na laptop 15 cali typu rolltop z odblaskowego poliestru 190T.
Dodatkowe zapięcie na rzep. Wyściełane plecy, szelki i spód. Przednia

kieszeń na zamek błyskawiczny. Część dolna z poliestru 600D z
recyklingu.

Kolor: srebrny
Materiał:

Poliester RPET
Rozmiar:

28X13X50CM
Ten produkt jest EKO!:

tak

Materiał:
Poliester
Rozmiar:

26X66X13CM



Byron plecak na laptopa 15,6 cala z tworzywa RPET z certyfikatem
GRS z zawijanym zamknięciem, 18 l

Praktyczny, wytrzymały i hydrofobowy plecak wykonany z poliestru
pochodzącego z recyklingu z certyfikatem GRS z dużą wewnętrzną przegrodą
z 15,6-calową przegrodą na laptopa, przednią kieszenią zapinaną na zamek

błyskawiczny i 2 bocznymi kieszeniami. Wyściełane oparcie pleców,
regulowane i wyściełane paski na ramię, pętla do przenoszenia i poręczne

zwijane zamknięcie z systemem zatrzasków na górze. Idealna torba do
codziennego użytku, z minimalnym śladem ekologicznym.

Kolory: czerwony, czarny, szary, niebieski, zielony
Wymiary (cm): 11 x 41 x 28

Materiał: rPET



ZURICH ROLL – Plecak płócienny 340 gr/m2
Ten wytrzymały plecak typu rolltop, wykonany z wysokiej jakości 340

gr/m² płótna, zapewni Ci stylowy i praktyczny sposób noszenia
Twoich rzeczy. Plecy zostały wyściełane wzmacniającą warstwą, która
zapewni wygodę noszenia. Podszewka wykonana z RPET 210D jest
wytrzymała, trwała i odporna na zabrudzenia. Plecak posiada dużą
pojemność i wygodne kieszenie boczne, dzięki którym łatwo będzie

Ci zorganizować wszystkie przedmioty.

Kolor: czarny

Plecak zamykany na dwie klamry
Ten uniwersalny plecak na laptop został wykonany z poliestru

600D, zapewniając jednocześnie wytrzymałość i wygodę.
Wyściełane paski na ramiona zapewniają komfort noszenia. Główna

komora ma wystarczającą pojemność na laptop o przekątnej 15-
calowej i kabel USB do ładowania. Zabezpieczenie głównej komory
stanowi zatrzask magnetyczny. Dodatkowo plecak posiada jedną

przednią kieszeń zapinaną na suwak.

Kolory: czarny, szary

Wymiary 
22.5x15x58cm

Waga 
0,418 kg

Materiał 
Canvas

Wymiary 
27x14x42 cm

Waga 
0,610 kg

Materiał 
Polyester



Aqua wodoodporna torba rowerowa o pojemności 20 l na 15-
calowego laptopa wykonana z materiałów z recyklingu z

certyfikatem GR
Wodoodporna sakwa rowerowa z materiałów pochodzących z recyklingu z certyfikatem

GRS. Posiada wyściełaną przegrodę na laptopa o średnicy 15 cali, wiele kieszeni
organizacyjnych, regulowane zapięcie na rzep ułatwiające montaż na różnych rowerach

oraz odblaskową lamówkę zapewniającą widoczność. Materiały z recyklingu GRS obejmują
główny materiał, podszewkę, taśmy i zamki błyskawiczne. Pojemność: 20 litrów. Wolne od

PVC.

Kolor: czarny

Sleiter – plecak na laptop
Uniwersalny i wygodny, wodoodporny plecak i torba na dokumenty to doskonałe

rozwiązanie dla osób aktywnych, które wymagają zarówno stylowego wyglądu, jak i
funkcjonalności. Wykonany z wytrzymałego poliestru 300D i akcentów ze skóry PU,
plecak ma przegrodę zapinaną na zamek, wyściełaną przegrodę na laptopa (17″) i

tablet (12″), pasek na walizkę i ukrytą kieszeń antykradzieżową. Ergonomiczne,
regulowane paski na ramiona umożliwiają łatwe noszenie i dopasowanie plecaka do

własnych potrzeb.

Kolor: czarny

Waga (g) 
450

Długość (cm) 
30

Wysokość (cm) 
5,7

Materiał 
GRS certified recycled polyester

Material 1 
300D poliester

Material 2 
Skóra PU

Rozmiar 
290×450×160 mm



Scuba S – torba sportowa

Ta wytrzymała, 600D poliesterowa torba sportowa to idealne
rozwiązanie dla tych, którzy potrzebują wygodnego sposobu

transportu swoich akcesoriów. Wykonana z wytrzymałego materiału,
jest odporna na uszkodzenia i jest wystarczająco wytrzymała, by

wytrzymać wszystkie wyzwania. Wyposażona w zamek i regulowany
pasek na ramię, torba ma wszystko, czego potrzebujesz, aby zabrać

ze sobą swoje najważniejsze przedmioty.

Torba sportowa, podróżna 57 x 30 x 22 cm

Jeśli szukasz praktycznej torby sportowej i podróżnej, zapoznaj się z tą wyjątkową
propozycją. Wykonana z trwałego materiału, zapewnia dużo miejsca do

przechowywania, dzięki głównej przegrodzie i kieszeni zewnętrznej z zamkiem
błyskawicznym. Dodatkowo, torba wyposażona jest w regulowany pasek na ramię,

dzięki czemu łatwo można ją nosić i dopasować do własnych potrzeb. Ten
wytrzymały model to idealny wybór na wiele okazji.

Kolor 
Szary

Material 1 
600D poliester

Rozmiar 
540×270×320 mm

Ładowność torby 
20 kg

Pojemność 
40 l

Kolor 
Biały, Czarny

Materiał 
poliester 600D

Wymiary 
57 x 30 x 22 cm

Waga (g) 
560



Torba sportowa, podróżna 60 x 28 x 33 cm

Doskonały wybór dla każdego, kto ceni komfort i funkcjonalność,
to torba sportowa, podróżna. Wyposażona w dużą kieszeń
przednią, która jest idealna do przechowywania drobnych
przedmiotów, torba jest wyposażona w odblaskowe paski,

zapewniając Ci doskonałą widoczność w ciemności. Wygodny,
regulowany pasek na ramię zapewnia wygodny transport w

każdych warunkach. Pojemna i trwała, ta torba jest świetnym
towarzyszem każdej podróży.

JAYA DUFFLE – Torba sportowa 50C tarpaulin

Torba sportowa lub podróżna z tkaniny tarpaulin 50C z boczną
przegrodą zapinaną na zamek i wewnętrzną kieszenią zapinaną na

zamek. Posiada wygodny uchwyt i wyściełaną spód.

Kolor 
Ciemnoniebieski, Czarny

Materiał 
poliester 600D

Wymiary 
60 x 28 x 33 cm

Waga (g) 
786

Kolor 
Czarny

Wymiary 
49x28x28cm

Waga 
0,750 kg

Materiał 
Tarpaulin



Plecak typu rolltop tkaniny tarpaulin 50C z wyściełanymi
plecami, dnem i wzmocnieniem szelek. Przednie kieszenie

zapinane na zamek błyskawiczny.
Kolor 
Czarny

Wymiary 
29x13x37cm

Waga 
0,750 kg

Materiał 
Tarpaulin

Ten wytrzymały plecak typu rolltop, wykonany z wysokiej jakości 340
gr/m² płótna, zapewni Ci stylowy i praktyczny sposób noszenia Twoich
rzeczy. Plecy zostały wyściełane wzmacniającą warstwą, która zapewni
wygodę noszenia. Podszewka wykonana z RPET 210D jest wytrzymała,

trwała i odporna na zabrudzenia. Plecak posiada dużą pojemność i
wygodne kieszenie boczne, dzięki którym łatwo będzie Ci

zorganizować wszystkie przedmioty.
Kolor 
Czarny

Wymiary 
22.5x15x58cm

Waga 
0,418 kg

Materiał 
Canvas

Wodoodporna sakwa rowerowa z materiałów pochodzących
z recyklingu z certyfikatem GRS. Posiada wyściełaną

przegrodę na laptopa o średnicy 15 cali, wiele kieszeni
organizacyjnych, regulowane zapięcie na rzep ułatwiające
montaż na różnych rowerach oraz odblaskową lamówkę

zapewniającą widoczność. Materiały z recyklingu GRS
obejmują główny materiał, podszewkę, taśmy i zamki
błyskawiczne. Pojemność: 20 litrów. Wolne od PVC.

Kolor 
Czarny

Waga (g) 
450

Długość (cm) 
30

Wysokość (cm) 
5,7

JAYA BAG – Plecak rolltop 50C tarpaulin ZURICH ROLL – Plecak płócienny 340 gr/m2

Aqua wodoodporna torba rowerowa o pojemności 20 l na
15-calowego laptopa wykonana z materiałów z recyklingu

z certyfikatem GR



Wielofunkcyjne i modne połączenie plecaka zamykanego od
góry i torby rowerowej wykonane z wysokiej jakości, miękkiego i

wytrzymałego filcu z materiałów z recyklingu z certyfikatem
GRS. Ma dużą komorę główną, przednią kieszeń, regulowane

ramiączka i 3 paski na rzepy do mocowania torby z tyłu roweru.
Paski naramienne można łatwo przekształcić w długi system

uchwytów do przenoszenia lub je związać, aby paski nie wpadły
w koło rowerowe.

Kolor 
Szary

Waga (g) 
320

Długość (cm) 
37

Wysokość (cm) 
42

Miękki plecak ściągany sznurkiem Field & Co.® Campster to
idealny towarzysz na krótkie wyjazdy. Wykonany z materiału
z mieszanki wełny i poliestru, ozdobiony detalami z winylu,

posiada kieszeń zamykaną na zatrzask, oraz uchwyt do
przenoszenia. Ten plecak jest idealnym uzupełnieniem

garderoby, dzięki któremu będziesz mógł zabrać ze sobą
wszystko, co potrzebne.

Kolor 
Szary

Waga (g) 
300

Długość (cm) 
35,5

Wysokość (cm) 
44,5

Plecak typu rolltop z poliestru 600D RPET z
wyściełanymi plecami i wzmocnionym dnem.

Przednia kieszeń zapinana na zamek błyskawiczny.
Podszewka wykonana z poliestru 210D RPET.

Kolor 
Czarny

Wymiary 
32x13x61

Waga 
0,400 kg

Materiał 
RPET

NAPA – Plecak 600D RPET typu rolltop

Felta torba rowerowa z filcu zamykana od góry z
materiałów z recyklingu z certyfikatem GRS o

pojemności 13 l
Plecak ściągany sznurkiem Campster



Polarowy koc to funkcjonalny mebel, który świetnie
sprawdzi się w domu, na tarasie czy w ogrodzie.

Wykonany z wysokiej jakości materiału o gramaturze 200
g/m² doskonale izoluje przed chłodem i zapewnia ciepło.
Dodatkowo posiada możliwość złożenia go w poręczną

walizkę, dzięki czemu łatwo go przenosić, a zintegrowany
uchwyt pozwala na wygodne przenoszenie. Polarowy koc

to idealny wybór do wypoczynku i relaksu na świeżym
powietrzu. Koc występuje również w innych  gamach
kolorystycznych do wyboru:  ciemnoniebieski, czarny,

czerwony, fuksja, pomarańczowy, szary, zielony, beżowy

Koc Huggy Plaid to idealne rozwiązanie dla tych, którzy chcą
wysłać bliskiej osobie potrzebny uścisk. Wykonany w 100%

z polaru 200 g/m², ten miękki i wygodny materiał szybko
zapewnia niezbędne ciepło i zatrzymuje ciepło ciała. Z

jednokolorową kratą i wymiarami 150 x 120 cm, koc można
zwinąć i schować do poręcznej torby z zamknięciem na

sznurek, aby łatwo go przechowywać bez utraty dużej ilości
miejsca. Koc występuje również w innych gamach

kolorystycznych do wyboru: biały, czarny, czerwony,
fioletowy, niebieski, pomarańczowy, różowy, szary, zielony

Koc piknikowy z nylonowym uchwytem to doskonały
wybór dla osób, które lubią wygodnie i stylowo spędzać
czas na świeżym powietrzu. Jest to koc z wytrzymałego
materiału, dzięki czemu jest odporny na uszkodzenia i

łatwy w czyszczeniu. Wyposażony w wygodny, nylonowy
uchwyt, pozwala łatwo go transportować. Koc jest
wystarczająco duży, aby pomieścić kilka osób, a

dodatkowe, szerokie gumowe paski utrzymują go na
swoim miejscu. Wybierając ten koc, możesz cieszyć się

wygodą, wytrzymałością i trwałością. Koc występuje
również w innych gamach kolorystycznych do wyboru:  
ciemnoniebieski, czerwony, niebieski, pomarańczowy,

szary, zielony

Mountain – koc polarowy

Koc z pokrowcem Huggy

Koc piknikowy

Kolor 
Beżowy, Ciemnoniebieski, Czarny, Czerwony, Fuksja, pomarańczowy, Szary, Zielony

Material 1 
Polar

Material 2 
Poliester

Gramatura 2 
200 g/m2

Rozmiar 
1300×1600 mm

Kolor 
Biały, Czarny, Czerwony, fioletowy, niebieski, pomarańczowy, różowy, Szary, Zielony

Waga (g) 
360

Gramatura (g/m2) 
200 g/m2

Długość (cm) 
150

Kolor 
Ciemnoniebieski, Czerwony, niebieski, pomarańczowy, Szary, Zielony

Materiał 
polar, nylon

Wymiary 
unfolded 160 x 125 cm

Waga (g) 
400



Koc polarowy z plastiku z recyklingu Willow

Koc polarowy z plastiku z recyklingu nadaje się do użytku w
domu i na zewnątrz. W komplecie z torbą z plastiku 190T z
recyklingu z zamknięciem na sznurek. Pakowane w torebkę

z polietylenu pochodzącego z recyklingu. Wymiary torby:
długość 34 cm, średnica 13 cm.

Koc piknikowy
Koc piknikowy jest idealnym rozwiązaniem dla wszystkich, którzy

chcą urozmaicić swoje wyjazdy na łono natury. Wykonany z
wytrzymałego, wodoodpornego materiału, zapobiega

przedostawaniu się wilgoci do wnętrza. Dodatkowo, został
zaprojektowany z uchwytem, dzięki czemu jego przenoszenie

staje się znacznie łatwiejsze. Koc piknikowy z uchwytem to
niezbędny element wyposażenia każdego wielbiciela życia na

świeżym powietrzu.

DAVOS – Koc

Ten wyjątkowy koc to połączenie luksusu, wygody i pięknego
wyglądu. Wykonany z miłego, miękkiego polaru o

gramaturze 280g/m2, gwarantuje przyjemną, ciepłą i
przyjemną w dotyku powierzchnię. Dodatkowo, przewiązany

wstążką z możliwością nadruku na bileciku, jest idealnym
rozwiązaniem jako prezent dla bliskiej osoby lub ozdoba do

sypialni.Kolor 
Biały, Czarny, Czerwony, niebieski, pomarańczowy, Szary, Zielony

Waga (g) 
347

Gramatura (g/m2) 
180 g/m2

Długość (cm) 
152

Materiał 
100% Recicled Poliester, 180 g/m2, 190T100% Recicled Poliester

Kolor 
Ciemnoniebieski, Czarny, Czerwony, naturalny, pomarańczowy, różowy, Szary, Zielony

Materiał 
polar 200 g/m2

Wymiary 
130 x 160 cm

Waga (g) 
200

Kolor 
Beżowy, Bordowy, Ciemnoniebieski, Czarny

Wymiary 
120×150 cm

Waga 
0,580 kg

Materiał 
Fleece



CAP CODE – Koc polarowy. 240 gr/m2
Koc polarowy o miękkiej strukturze i gramaturze 240 gr/m² jest
idealnym wyborem na chłodne wieczory. Przyjemnie otulający
naszą skórę, zapewni ciepło i komfort podczas odpoczynku.

Dodatkowym atutem jest jego piękne zapakowanie, w którym
znajduje się ozdobna wstążka i karta do nadruku. Ten koc

doskonale sprawdzi się jako prezent dla bliskich lub praktyczny
element dekoracyjny w naszym domu.

Koc z miękkiego polaru koralowego Bay
Seasons oferuje wyjątkowy ten miękki pluszowy koc idealny do

przytulania. Wykonany z delikatnego materiału, zapewnia komfort i
wygodę w każdym otoczeniu. Ekskluzywne wzornictwo oferuje

piękne i eleganckie połączenie kolorów, które idealnie wpisują się w
każdą aranżację wnętrza. Oferowany w wygodnym woreczku, łatwo

go przenieść i udekorować pokój. Ten miękki pluszowy koc jest
idealnym dodatkiem dla każdego wnętrza.

GUSTO – Koc bawełniany 350 gr/m²

Lekki bawełniany koc o stukturze waflowej i gramaturze
350 gr/m². Zapakowany w białe pudełko.

Kolor 
Beżowy, Ciemnoniebieski

Wymiary 
125×150 cm

Waga 
0,600 kg

Materiał 
Polyester

Kolor 
Czarny, niebieski, Szary, żółty

Waga (g) 
600

Gramatura (g/m2) 
240 g/m2

Długość (cm) 
12,5

Materiał 
100% Polar fleece, 240 g/m2

Kolor 
Beżowy, Biały, Szary

Wymiary 
130x160cm

Waga 
0,750 kg

Materiał 
Cotton



COMFY – Koc podróżny

Koc podróżny z paskiem z PVC to praktyczny dodatek do
każdego bagażu. Wykonany z wytrzymałego, 100% akrylu,
zapewnia komfortowe użytkowanie w każdych warunkach.

Wygodny pasek z PVC zapewni łatwy transport i
zamocowanie koca. Idealny do podróży, plaży, na piknik

lub jako kołdra na siedzeniu samochodu. Koc jest miękki i
delikatny w dotyku, a kolorowe wzory dodają każdej

podróży odrobinę szaleństwa. ZERMATT – Koc

Ten koc to połączenie miłego i miękkiego polaru o gramaturze
200g/m2 z wyjątkową podszewką Sherpa 220g/m2. Przyjemna w

dotyku i zapewniająca ciepło podszewka doskonale łączy się z
polarem tworząc niezwykle przytulny koc. Dodatkowo koc został

przewiązany wstążką, co pozwala na jego łatwe zapięcie. Na wstążce
umieszczono także bilecik do nadruku, co daje możliwość jego

ozdobienia.

Narzuta Haven w jodełkę

Narzuta o gramaturze 270g/m² z klasycznym wzorem
w jodełkę, nadającym mu współczesny charakter. W
zestawie znajduje się wstążka prezentowa i karta do

zadruku, która może zostać dostosowana do
indywidualnych potrzeb klienta. Wymiary: 127cm x

152cm.

Kolor 
wielokolorowy

Wymiary 
130×190 cm

Waga 
0,434 kg

Materiał 
Acrylic

Kolor 
Beżowy, Bordowy, Ciemnoniebieski, Szary

Wymiary 
120×150 cm

Waga 
0,852 kg

Materiał 
Fleece

Kolor 
niebieski, Szary

Waga (g) 
730

Długość (cm) 
12,7

Materiał 
100% Akryl



Sedum koc piknikowy

Ten przyjemny koc w paski o gramaturze 140 g/m2 to idealny wybór
na wycieczki do parku z rodziną lub przyjaciółmi. Wykonany z

wodoodpornego materiału, jest odporny na wilgoć i zabrudzenia
oraz zapewnia odpowiednie ciepło. Koc łatwo się zwija i dzięki
dołączonemu uchwytowi można go wygodnie przenosić. Jego

wytrzymałość i łatwość użytkowania sprawiają, że jest to idealny
wybór na każdą piknikową przygodę.

Koc piknikowy RPET

Koc piknikowy RPET to doskonały wybór dla osób, które chcą uzyskać
wygodę w czasie pikniku, a jednocześnie wspomóc odpowiedzialne

zarządzanie odpadami. Wykonany z mieszanki poliestru z recyklingu i
akrylu, koc jest trwały i odporny na zabrudzenia. Wyposażony w

cztery uchwyty do ręcznego przenoszenia, jest łatwy w użyciu i łatwy
w przechowywaniu. Dodatkowo wyposażony jest w wodoodporne

wykończenie, które pomaga chronić przed deszczem i śniegiem. Ten
koc piknikowy RPET to doskonały sposób, aby cieszyć się wygodą i

wspierać odpowiedzialną gospodarkę odpadami.

Koc z polaru

Koc z polaru to miękki, ciepły i bardzo przytulny produkt,
który zapewni wygodę w chłodne wieczory. Wykonany z
wysokiej jakości materiału polaru, koc jest szczególnie

wytrzymały i trwały. Jego struktura pozwala na utrzymanie
ciepła, a różnorodne kolory i wzory dodają uroku każdej

sypialni. Ten koc to doskonały dodatek do Twojej sypialni.

Kolor 
Piasek pustyni

Waga (g) 
440

Długość (cm) 
13,2

Materiał 
Akryl, Pianka EVA

Kolor 
Szary

Materiał 
polyester RPET 160 g/m2

Wymiary 
120 x 150 cm

Kolor 
Czerwony

Materiał 
polar 200 g/m2

Wymiary 
130 x 160 cm

Waga (g) 
200



Koralowy koc polarowy z plastiku z recyklingu Lily

Ten niezwykle miękki koc polarowy w kolorze koralowym
pochodzi z plastiku z recyklingu, co jest wygodne i

ekologiczne. Jego wygląd uzupełnia torba z plastiku 190T z
recyklingu z zamknięciem na sznurek. Pakowane jest ono w

torebkę z polietylenu pochodzącego z recyklingu, a jego
wymiary to długość 37 cm, średnica 16 cm. Ten wygodny i
praktyczny koc pozwala zachować środowisko naturalne i

zapewnia wygodę użytkownikom.

Koc polarowy

Koc polarowy ze świątecznym wzorem to doskonały dodatek do
każdego domu w okresie świątecznym. Wykonany z wysokiej

jakości polaru, ten niezwykle miękki i przytulny koc ma piękny wzór
świąteczny, który dodaje domowi nastroju. Koc jest bardzo miękki

w dotyku i dobrze trzyma ciepło, zapewniając jednocześnie
wygodę. Świąteczny wzór z pięknymi kolorami jest wystarczająco
uniwersalny, aby pasował do każdego stylu wystroju i dekoracji.

Koc moherowy z plastiku z recyklingu Ivy

Ten niezwykle miękki koc moherowy z plastiku z recyklingu to
doskonały wybór dla osób, które cenią sobie ekologiczny styl życia.

Owinięty wstążką z plastiku 190T z recyklingu, zapakowany w torebkę
z polietylenu pochodzącego z recyklingu, jest odpowiedni do

zastosowania w domu lub na zewnątrz. Koc ma długość frędzli
wynoszącą 10 cm z każdej strony, a rozmiar wstążki to 72 cm x 4 cm.

Kolor 
Czarny, niebieski, Szary

Waga (g) 
460

Gramatura (g/m2) 
240 g/m2

Długość (cm) 
152

Materiał 
100% Recicled Poliester, 240 g/m2, 190T100% Recicled Poliester

Kolor 
Bordowy, Szary

Materiał 
polar 260 g/m2

Wymiary 
150 x 120 x 0,3 cm, 150x120x0,3 cm

Kolor 
Biały, Szary

Waga (g) 
380

Gramatura (g/m2) 
215 g/m2

Długość (cm) 
152

Materiał 
100% Recicled Poliester, 215 g/m2, 190T100% Recicled Poliester



Suzy koc z dzianiny poliestrowej z certyfikatem GRS o
wymiarach 150 x 120 cm 

Koc dzianinowy Suzy to uniwersalny dodatek do każdej
przestrzeni domowej lub biurowej. Ten koc jest wykonany w

100% z dzianiny poliestrowej z certyfikatem GRS, co
gwarantuje zarówno jego trwałość, jak i przyjazność dla

środowiska. Dzięki wymiarom 150 x 120 cm zapewnia idealną
równowagę między rozmiarem a komfortem. Dzianinowy
wstążkowy wzór dodaje odrobinę wyrafinowania, dzięki
czemu koc stanowi atrakcyjny akcent każdego wystroju.

Koc z polaru Sherpa to doskonały wybór na zimowe
wieczory. Przyjemny w dotyku material w połączeniu z

przyjemną wewnętrzną stroną wykonaną z Sherpa sprawi, że
będziesz ciepła i komfortowa bez względu na to, jak mroźno
na zewnątrz. Ten stylowy koc jest ozdobiony piękną wstążką,
która dodaje mu elegancji i szyku. Jest to idealny dodatek do
salonu lub sypialni i sprawi, że będziesz się cieszyć ciepłymi i

przytulnymi wieczorami.

Koc z polaru Sherpa waga: 754g Koc Sherpa po stronie wewnętrznej to idealny wybór na okres
zimowy. Wykonany z wysokiej jakości materiałów, jest on wytrzymały
i może służyć nawet przez kilka sezonów. Jego wewnętrzna strona

wyłożona jest ciepłym, miękkim i przyjemnym w dotyku materiałem,
dzięki czemu zapewnia wygodę i ciepło podczas użytkowania. Koc

Sherpa po stronie wewnętrznej to świetny wybór do wnętrz domów,
gdzie ważne jest zachowanie ciepła oraz komfortu.

Koc Sherpa 380 g/m2"

Kolor 
Biały, Czarny, niebieski

Waga (g) 
680

Długość (cm) 
120

Materiał 
100% GRS certified recycled polyester

Kolor 
Brązowy, Ciemnoniebieski, Czerwony, Szary

Materiał 
polar typu colar, Sherpa 380 g/m2

Wymiary 
125 x 160 cm

Kolor 
Czerwony, Szary

Materiał 
Poliester

Wymiary 
120 x 155 cm

Waga (g) 
754



Klasyczny notatnik MOLESKINE A5 to idealna
propozycja dla osób ceniących sobie porządek.

Notatnik ma miękką okładkę i 192 strony w kratkę,
wyposażone w wewnętrzną kieszeń na drobiazgi,

zakładkę i elastyczną opaskę do zamykania.
Dodatkowo zawiera ochronną folię na okładkę oraz

zintegrowany sztywny pokrywy. Ten poręczny
notatnik będzie idealnym towarzyszem zarówno w

pracy, jak i w domu.

MOLESKINE Notatnik skórzany ok. A5

Klasyczny notatnik skórzany MOLESKINE w
wielkości A5 to idealny sposób na uwiecznienie
ważnych myśli i notatek. Jego miękka okładka i
elastyczna opaska do zamykania zapewniają
trwałość i wygodę użytkowania. Dodatkowo

notatnik ma kieszeń wewnętrzną i zakładkę, a w
zestawie znajduje się też wyjątkowe pudełko

podarunkowe. Notatnik jest wyposażony w 176
stron w linie w jednolitym wykończeniu i idealnie

nadaje się do codziennego użytku.

MOLESKINE Notatnik ok. A5

MOLESKINE Notatnik ok. A5

Notatnik MOLESKINE to produkt stworzony z myślą
o tych, którzy szukają wygodnego i trwałego miejsca
do zapisania swoich myśli i planów. Ma on format
A5, a jego twarda okładka chroni zawartość przed
uszkodzeniem. Wewnątrz znajduje się 240 stron w

linie, a do tego kieszeń na drobne akcesoria.
Dodatkowo zastosowano zakładkę, a całość zamyka

elastyczna opaska. To idealny produkt dla osób,
które cenią sobie funkcjonalność.



MOLESKINE Notatnik skórzany ok. A5

Ten elegancki notatnik skórzany MOLESKINE to idealny wybór
dla wszystkich, którzy szukają wygodnego rozwiązania do

zapisywania swoich myśli i zadań. Notatnik ma duże rozmiary
ok. A5, 176 stron w linie i twardą okładkę. Dodatkowo posiada

kieszeń wewnętrzną, zakładkę oraz elastyczną opaskę do
zamykania. Prezentuje się jeszcze bardziej atrakcyjnie dzięki

zestawowi pudełka podarunkowego w komplecie.

MOLESKINE Notatnik ok. A5

Notatnik MOLESKINE z dużym formacie A5 to idealne
rozwiązanie dla każdego, kto lubi mieć swoje notatki porządnie

zorganizowane. Wyposażony w 240 kropkowanych stron,
pozwala na swobodne i precyzyjne zapisywanie myśli. Twarda
okładka zapewnia trwałość i ochronę, a kieszeń wewnętrzna

ułatwia przechowywanie wszystkich najważniejszych
dokumentów. Dodatkowo, zakładka i elastyczna opaska do
zamykania pozwalają na szybkie odnalezienie potrzebnej

informacji.

MOLESKINE Notatnik ok. A5

Notatnik MOLESKINE o dużych rozmiarach (ok. A5) to
idealny sposób na organizację wszystkich Twoich
pomysłów i planów. Miękka okładka sprawia, że

notatnik jest wygodny w codziennym użytkowaniu, a
192 strony w linie zapewniają mnóstwo miejsca na
zapisywanie najważniejszych informacji. Notatnik
zawiera dodatkowe kieszonkowe wewnątrz oraz

zakładkę, a elastyczna opaska do zamykania umożliwia
jego szybkie zamknięcie.



Notatnik ok. A5 z łusek kawowych

Jeśli szukasz wytrzymałego, kompaktowego notatnika, to
nasz produkt jest właśnie dla Ciebie! Notatnik o wymiarach

A5 z okładką wykonaną z łusek kawowych zapewni Ci
trwałość i odporność na zarysowania, a jego twarda okładka
– jeszcze lepszą ochronę. Liczba kartek w linii wynosi aż 100,

więc nie będziesz musiał się ograniczać, jeśli chodzi o
pisanie. Wykonanie z naturalnych materiałów sprawia, że
notatnik jest nie tylko wytrzymały, ale także przyjemny w

dotyku. To idealny produkt dla osób, które chcą mieć
najwyższą jakość i trwałość w swoich notatnikach.

Notatnik ok. A5, pamięć USB 16 GB

Ten praktyczny notatnik to doskonały wybór dla osób,
którym zależy na połączeniu wygody i funkcjonalności.
Jego wymiary A5 zapewniają wygodę użytkowania, a 96

kartek w linie to idealny sposób na zapisywanie notatek i
ważnych informacji. Notatnik jest wyposażony w
wyjmowaną pamięć USB 16 GB, pozwalającą na

przechowywanie danych. Dodatkowo, okładka została
wyposażona w praktyczną tasiemkę zakładkową, która

ułatwia odnalezienie wcześniej wpisanych notatek.

Wendam – notes w zestawie z długopisem

Ten wyjątkowy notatnik to doskonałe narzędzie dla
każdego, kto chce się organizować. Jego niezwykły

design to połączenie stylowego poliestru 300D RPET
z metalowym długopisem pokrytym poliestrem RPET
i niebieskim wkładem. Notatnik w rozmiarze A5 ma
wygodny gumowy pasek do zamykania i 100 kartek

w linię, dzięki czemu z powodzeniem zastąpi Ci
tradycyjny zeszyt.



Notatnik Orin w formacie A5 z PET z recyclingu

Ten praktyczny notatnik w formacie A5 to połączenie wysokiej jakości i
trwałości z ekologicznym materiałem RPET. Posiada 96 arkuszy w linie o

gramaturze 70 g/m² z papieru z recyclingu, pętelkę na pióro oraz wstążkę
w celu łatwego odnalezienia wcześniej używanej strony. Notatnik jest

pakowany w kartonowe opakowanie, co daje gwarancję, że dotrze on do
Ciebie w nienaruszonym stanie.

Marden – zestaw notatnik

Zestaw do notatek to znakomity prezent dla każdego, kto ceni
sobie wygodę i elegancję. Składa się z notesu ze 100 gładkimi
stronami i okładki ze skóry PU, która dodaje mu elegancji. Do

notesu dołączono pasujący kolorystycznie plastikowy długopis z
niebieskim wkładem. Całość zapakowano w białe pudełko

prezentowe, które sprawia, że prezent wygląda wyjątkowo. Ten
zestaw doskonale sprawdzi się jako podarunek dla każdego, kto

lubi zapisywać swoje pomysły i myśli.

Hecan – notes

Spiralny notes A5 z 80 kartkami w linii z bambusową
okładką to doskonały wybór dla osób ceniących wygodę i
praktyczność. Wykonany z wysokiej jakości materiałów,
jest wytrzymały i łatwy w utrzymaniu w czystości. Notes

zawiera także bambusowy długopis z czarnym wkładem.
Wszystko to zapakowano w ekologiczne, wykonane z

papieru pudełko. Spiralny notes A5 to doskonały wybór
dla osób szukających wygodnego i wytrzymałego miejsca

do zapisywania notatek i planowania.



Bambusowy notatnik A5, długopis

Notatnik A5 z okładką wykonaną z wytrzymałego bambusa
zapewni Ci trwałość i piękny wygląd. Wewnątrz znajduje się
80 kartek w linii, dzięki czemu będziesz mieć przestrzeń na

notatki, szkice i wszystko, co chcesz. Notatnik posiada
spiralne bindowanie, co umożliwia łatwe otwieranie i

zamykanie. Do kompletu dołączony jest również długopis
wykonany z bambusa. Ten notatnik to idealne rozwiązanie

dla osób, które chcą połączyć styl z praktycznością.

Bothom – notes RPET

Notes jest kompaktowym rozwiązaniem do codziennego
użytku. Pokryty jest poliestrem RPET o wysokiej
wytrzymałości, dzięki czemu jest wytrzymały na

uszkodzenia mechaniczne. Posiada bambusową wkładkę,
dzięki której jest wytrzymały na wstrząsy. Odpowiednio
wykonana podstawa na telefon pozwala na bezpieczne

przechowywanie telefonu.
Notes jest wyposażony w 80 kartek w linie, wykonanych z

papieru pochodzącego z recyklingu. Posiada także
zakładkę, dzięki której łatwo odnajdziesz potrzebne

dokumenty. Aby zapewnić jeszcze większą wygodę, notes
wyposażony jest w gumowy pasek, dzięki któremu

możesz zamknąć notes i chronić go przed zgubieniem lub
wypadnięciem dokumentów.

Korkowy notatnik A5

Notatnik A5 to doskonały wybór dla tych, którzy
szukają praktycznego narzędzia do pracy lub

planowania. Wykonany z naturalnego korka, jego
twarda okładka zapewnia trwałość, a wygodny format

A5 umożliwia łatwy transport i przechowywanie.
Posiada 80 kartek w linie, które zapewniają

wystarczająco dużo miejsca do zapisywania ważnych
notatek i zadań. Notatnik łączy funkcjonalność i

wytrzymałość, tworząc idealne narzędzie do pracy i
planowania.



Palmex – notes

Spiralny notes z bambusową okładką to praktyczny i
stylowy element wyposażenia, który z pewnością przyda

się w codziennym życiu. Wykonany z wytrzymałego
bambusa i wyposażony w linie, zawiera aż 80 kartek w

formacie A5, na których można zapisywać ważne
informacje. Jego spiralny format pozwoli na płynne i

szybkie przejście do pożądanej strony, a bambusowa
okładka wygląda nie tylko stylowo, ale też zapewnia

długotrwałą jakość użytkowania.

Notatnik ok. A5, pióro kulkowe

Wyjątkowy zestaw na prezent dla każdego, który lubi
zanotować swoje myśli i plany. Notatnik w formacie
A5, wyposażony w 80 kartek, wykonany z wysokiej
jakości papieru, zapewnia doskonałe podłoże dla
notatek, zapisków i list. Trwała okładka zapewni

ochronę przed zniszczeniem. Do zestawu dołączony
jest pióro kulkowe, który pozwoli na wygodne

notowanie. Wszystko zapakowane jest w eleganckie,
ozdobne pudełko prezentowe.

Note bambusowy notatnik A5

Ten ekologiczny notatnik A5 oferuje szereg
wyjątkowych cech. Jego bambusowa okładka i grzbiet
wykonany ze sklejonej skóry sprawiają, że jest trwały

i z pewnością zwróci uwagę. Zawiera 80 arkuszy
papieru z recyklingu o gramaturze 80 g/m2, dzięki
czemu jest lżejszy niż papier zwykły. Dodatkowo,
wyposażony jest w czarną pętelkę na długopis,
elastyczną taśmę i wstążkowy znacznik, które

pozwalają zapamiętywać ważne informacje. Ten
notatnik to idealny towarzysz na każdą okazję.



NOVA – Notes A5 i długopis

Skribo zestaw z notatnikiem i długopisem jest częściowo
wykonany z poużytkowego poliestru pochodzącego z

recyklingu, co czyni go bardziej zrównoważonym wyborem,
ponieważ pomaga zmniejszyć zużycie pierwotnego surowca.
Zawiera długopis z czarnym tuszem i 80 kremowych kartek w

linie z papieru z recyklingu o gramaturze 80 g/m2,
pochodzącego ze zrównoważonych źródeł. Długość linii pisania

długopisu wynosi 1000 metrów.

Skribo zestaw notatnika z długopisem

Skribo zestaw z notatnikiem i długopisem jest częściowo wykonany z
poużytkowego poliestru pochodzącego z recyklingu, co czyni go bardziej

zrównoważonym wyborem, ponieważ pomaga zmniejszyć zużycie
pierwotnego surowca. Zawiera długopis z czarnym tuszem i 80 kremowych
kartek w linie z papieru z recyklingu o gramaturze 80 g/m2, pochodzącego

ze zrównoważonych źródeł. Długość linii pisania długopisu wynosi 1000
metrów.



Szklana butelka Thor o
pojemności 660 ml z

neoprenowym pokrowcem

Jednościenna butelka z borokrzemowego szkła z neoprenowym pokrowcem
ochronnym. Posiada zakrętkę z bambusowym elementem u góry oraz uchwyt

do łatwego przenoszenia. Butelka wykonana jest w 100% z trwałego szkła
borokrzemowego, które zachowuje świeżość napoju i nie zawiera żadnych

szkodliwych substancji chemicznych. Wolna od BPA, przetestowana i
zatwierdzona zgodnie z niemiecką ustawą o bezpieczeństwie żywności (LFGB).

Sprawdzona i zatwierdzona pod kątem zawartości ftalanów zgodnie z
przepisami REACH. Użyty bambus pochodzi ze zrównoważonych,

ekologicznych i społecznie odpowiedzialnych źródeł. Pojemność 660 ml. Po
zdjęciu neoprenowego pokrowca i pokrywki butelkę można myć w zmywarce.

Zapakowany w kartonowe pudełko upominkowe wykonane z materiałów
pochodzących z recyklingu.

Sportowy bidon izolowany próżniowo
Thor 510 ml

Trwały bidon-termos izolowany próżniowo i miedzią,
sprawia, że zawartość pozostanie zimna przez 48 godzin
lub ciepła przez min 12 godzin. Dzięki takiej konstrukcji

para nie osadza się na zewnętrzu bidonu. Modne i trwałe
malowanie proszkowe. Nakręcane wieczko ze stali

nierdzewnej, które zapobiega rozlaniu. Pojemność 510ml.
Zapakowana w pudełko upominkowe Avenue.

Miedziany, izolowany próżniowo bidon Gessi o
pojemności 590 ml

Dwuwarstwowa stal nierdzewna, izolacja próżniowa, z powłoką
miedzianą, która utrzymuje temperaturę gorących napojów do 12

godzin, a zimnych do 48 godzin. Budowa zapobiega również
kondensacji na zewnątrz butelki. Posiada przykręcaną pokrywę górną i
pokrywę ze stali nierdzewnej z wygodnym uchwytem do przenoszenia.

Otwierana z dwóch stron konstrukcja ułatwiająca czyszczenie i
napełnianie. Pojemność wynosi 590 ml. Zapakowany w pudełko

upominkowe Avenue.



Miedziany izolowany próżniowo bidon
Koln o pojemności 590 ml

Ta dwuwarstwowa próżniowa konstrukcja to wymarzone
rozwiązanie dla wszystkich fanów zimnych napojów. Wykonana z

wytrzymałej stali nierdzewnej z miedzianą izolacją, zapewnia
utrzymanie niskiej temperatury napoju przez 48 godzin, a
wysokiej przez co najmniej 12 godzin. Konstrukcja pozwala
również uniknąć kondensacji na zewnątrz butelki. Została

wyposażona w zakręcaną górną pokrywę ze stali nierdzewnej oraz
wygodną silikonową pętlę do przenoszenia. Otwierana z dwóch
stron konstrukcja ułatwia czyszczenie i napełnianie. Pojemność

590ml. Produkt zapakowany jest w pudełko upominkowe Avenue.

Hulan miedziana, próżniowo izolowana
butelka o pojemności 540 ml z bambusową

pokrywką

Ta luksusowa butelka ze stali nierdzewnej 18/8 i izolacją
próżniową to idealny prezent dla bliskiej Ci osoby. Wykonana z

wysokiej jakości materiałów, wyposażona w pokrywkę
wykonaną z organicznego bambusa i ozdobą na górze,

zachwyci każdego. Dzięki podwójnym ściankom z izolacją
próżniową napoje pozostają gorące lub zimne przez kilka

godzin. Butelka posiada pojemność 540 ml i jest zapakowana
w kartonowe pudełko upominkowe wykonane z materiałów

pochodzących z recyklingu. 

Miedziany, izolowany próżniowo bidon Thor o pojemności
480 ml

Konstrukcja dwuwarstwowa ze stali nierdzewnej z izolacją
miedzianą Avenue to doskonały wybór dla osób, które szukają
termicznego kubka na napoje. Butelka zapewnia utrzymanie

niskiej temperatury napoju przez 48 godzin oraz wysokiej przez co
najmniej 12 godzin, a także uniemożliwia kondensację na

zewnątrz. Modna i trwała powłoka proszkowa oraz zakręcana
pokrywa z detalami drewnianymi dodają jej uroku. Pojemność

480ml zapewnia wystarczającą ilość napoju. Do zestawu
dołączone jest piękne pudełko upominkowe.



Próżniowo izolowany miedziany bidon Valhalla o pojemności 600ml

Dwuwarstwowa próżniowa konstrukcja ze stali nierdzewnej i
miedziana izolacja zapewniają utrzymanie niskiej temperatury

napojów przez 48 godzin i wysokiej przez co najmniej 12 godzin.
Konstrukcja zapobiega również kondensacji na zewnątrz butelki.

Zakręcana pokrywa z elementami korka oraz antypoślizgowe dno.
Pojemność 600ml. Zapakowany w pudełko upominkowe Avenue.

Miedziany, izolowany próżniowo bidon Supra o pojemności 1 l z 2 pokrywkami

Bidon typu „dwa w jednym” z podwójnymi ściankami ze stali nierdzewnej i izolacją próżniową wykonaną z
miedzi, wyposażony w 2 pokrywki: jedną pokrywkę ze słomką ułatwiającą picie i jedną szczelną, zakręcaną

pokrywkę z pętelką do przenoszenia. Izolowana konstrukcja ze stali nierdzewnej 18/8 zapobiega skraplaniu
się wody na zewnątrz butelki, a modne wykończenie z farby proszkowej sprawia, że jest ona wyjątkowo
trwała. Szeroki otwór do łatwego napełniania, nalewania i czyszczenia. Wolna od BPA, przetestowana i

zatwierdzona zgodnie z niemiecką ustawą o bezpieczeństwie żywności (LFGB). Sprawdzona i zatwierdzona
pod kątem zawartości ftalanów zgodnie z przepisami REACH. Idealny do kostek lodu. Pojemność wynosi 1

litra. Zaleca się mycie ręczne. Zapakowany w kartonowe pudełko upominkowe wykonane z materiałów
pochodzących z recyklingu.



Wink butelka wzór 4



Wink butelka wzór 4



Mały, poręczny termos na napoje przyda Ci się każdego dnia. Zabierzesz w
nim kawę do pracy, kompot na piknik, wino na plażę lub domowy izotonik
na górską wycieczkę.

Kubek termiczny WINK ma pojemność 370 ml i doskonale utrzymuje
temperaturę wszystkiego, czym go napełnisz. Ciepłe napoje pozostają
ciepłe przez 12 godzin, a zimne będą zimne nawet przez 24 godziny! Możesz
zawsze na niego liczyć.
Bidon termiczny możesz trzymać w dowolnej pozycji, nawet do góry dnem,
bo jest absolutnie szczelny. Jest też bardzo wygodny, bo łatwo go napełnić,
a także z niego pić.
Kubek-termos jest też całkowicie bezpieczny. Nie zawiera BPA, nie wchodzi
w reakcje z produktami spożywczymi i nie da się go otworzyć przez
przypadek.

Parametry
Pojemność: 370 ml
Wymiary: 17,5 cm × 8 cm ⌀ góra × 6,5 cm ⌀ dół
Waga: 0,28 kg
Utrzymywanie temperatury: do 12 h* napoje ciepłe, do 24 h napoje
zimne
Materiał: stal nierdzewna 18/8
* przy założeniu napełnienia wrzątkiem

Kubki  Wink



Kubki Wink dostępne kolory



Tumbler WINK utrzymuje temperaturę tak ciepłych, jak i zimnych napojów.
Tych pierwszych do 4 godzin, a tych drugich jeszcze dłużej! To wystarczająco
długo, aby cieszyć się ulubionym piciem aż do ostatniego łyka.
Czy taki kubek termiczny jest bezpieczny? Oczywiście! Dbamy o satysfakcję i
bezpieczeństwo użytkowników, dlatego nasze kubki produkowane są z
wysokiej jakości stali nierdzewnej. To sprawdzony, przebadany materiał,
który nie wchodzi w reakcje z substancjami spożywczymi i nie zawiera
żadnych związków, które mogłyby być szkodliwe dla zdrowia. Z tego
powodu nasze kubki trzymające ciepło nadają się nawet dla dzieci.
Co więcej, termos-kubek termiczny WINK jest bezpieczny także dla
środowiska. Pozwoli Ci oszczędzić setki jednorazowych kubków na kawę na
wynos czy zdrowe koktajle, bo przy odpowiednim użytkowaniu będzie z
Tobą przez wiele lat.

Parametry
Pojemność: 350 ml
Wymiary: 11 cm × 7,8 cm ⌀ góra × 5,8 cm ⌀ dół
Waga: 0,18 kg
Utrzymywanie temperatury: do 3-4 h* napoje ciepłe, do 4-5 h napoje
zimne
Materiał: stal nierdzewna 18/8
* przy założeniu napełnienia wrzątkiem

Tumblery  Wink



Wink tumbler wzór 1



Wink tumbler wzór 2



Butelka termiczna Hydro Flask 21 oz - 621 ml, Flex Cap z zakręcanym
korkiem, szczelny w 100%, zawiera uchwyt. W tej stalowej butelce możesz
zabrać ze sobą wodę z lodem, swój ulubiony napój, gorący lub zimny,
dosłownie wszędzie. Nie ma nic lepszego na plaży niż butelka termiczna
zapewniająca chłodek Twojego napoju. W produkcie zastosowano
technologię izolacji próżniowej TempShield™ - oznacza to, że pomiędzy
ściankami znajduje się prawdziwa komora próżniowa, a nie powietrze jak w
przypadku tanich produktów. Tego typu rozwiązanie chroni temperaturę
napoju nawet 24 godziny (zimno) oraz 6 godzin (ciepło). Ponadto producent
zapewnia, że napoje nie zmieniają swojej konsystencji, a ciepło/zimno
naszego napoju nie będzie odczuwalne na zewnętrznych ściankach
produktu. Każdy produkt Hydro Flask wykonany jest ze stali nierdzewnej o
podwyższonej jakości 18/8 Pro-Grade, która gwarantuje nie tylko trwałość
wykonania ale również chroni produkt przed zatrzymywaniem zapachów i
smaków, dzięki czemu każdy napój będzie smakować tak jak powinien.
Butelka sprawdzi się podczas przenoszenia w torbie czy plecaku a nawet w
koszyku na bidon rowerowy. Zewnętrzna część butelki pokryta jest grubą
warstwą farby antypoślizgowej, która ułatwia trzymanie w dłoniach oraz jest
niezwykle wytrzymała. Kolor niebieski - pacific, dostępne również inne
kolory. Produkt pozbawiony BPA oraz ftalanów. Kompatybilny ze sportową
zakrętką Sport Cap. 

Butelka termiczna Hydro Flask
621 ml Flex Cap



Alternatywne kolory



Szeroki wlew z nową przekręcaną przykrywką. W tym stalowym kubku
możesz zabrać ze sobą swój ulubiony napój, gorący lub zimny, dosłownie
wszędzie, nie zanieczyszczając przy tym środowiska. W produkcie
zastosowano technologię izolacji próżniowej TempShield™ - oznacza to,
że pomiędzy ściankami znajduje się prawdziwa komora próżniowa, a nie
powietrze jak w przypadku tanich produktów. Tego typu rozwiązanie chroni
temperaturę napoju nawet do 24 godzin (zimno) oraz do 6 godzin
(ciepło). Każdy produkt Hydro Flask wykonany jest ze stali nierdzewnej o
podwyższonej jakości 18/8 Pro-Grade, która gwarantuje nie tylko trwałość
wykonania ale również chroni produkt przed zatrzymywaniem zapachów i
smaków, dzięki czemu każdy napój będzie smakować tak jak powinien.
Przykrywka posiada pasek elastyczny, umożliwiający łatwe noszenie w
dłoni lub przypięcie np. do plecaka. System zaworu Flex Sip zapewnia 100%
szczelność. Obrotowy mechanizm otwiera zawór i jest jednocześnie
blokadą zabezpieczając przed wyciekami podczas przenoszenia. Prosta w
czyszczeniu - elementy przykrywki można rozłożyć w celu dokładnego
umycia ręcznego. Kubek pasuje też do większości uchwytów
samochodowych (min. 75 mm) oraz koszyków na bidon rowerowy.
Zewnętrzna część kubka pokryta jest grubą warstwą farby antypoślizgowej,
która ułatwia trzymanie w dłoniach oraz jest niezwykle wytrzymała. Kolor
czarny. Produkt pozbawiony BPA oraz ftalanów. 

Kubek termiczny Hydro Flask
473 ml Coffee Wide Mouth Flex
Sip - dostępne też inne kolory



Wide Mouth Flex Sip / Szeroki wlew z nową przekręcaną przykrywką. W tym
stalowym kubku możesz zabrać ze sobą swój ulubiony napój, gorący lub
zimny, dosłownie wszędzie, nie zanieczyszczając przy tym środowiska. W
produkcie zastosowano technologię izolacji próżniowej TempShield™ -
oznacza to, że pomiędzy ściankami znajduje się prawdziwa komora
próżniowa, a nie powietrze jak w przypadku tanich produktów. Tego typu
rozwiązanie chroni temperaturę napoju nawet do 24 godzin (zimno) oraz
do 6 godzin (ciepło). Każdy produkt Hydro Flask wykonany jest ze stali
nierdzewnej o podwyższonej jakości 18/8 Pro-Grade, która gwarantuje
nie tylko trwałość wykonania ale również chroni produkt przed
zatrzymywaniem zapachów i smaków, dzięki czemu każdy napój będzie
smakować tak jak powinien. Przykrywka posiada pasek elastyczny,
umożliwiający łatwe noszenie w dłoni lub przypięcie np. do plecaka. System
zaworu Flex Sip zapewnia 100% szczelność.  Prosta w czyszczeniu -
elementy przykrywki można rozłożyć w celu dokładnego umycia ręcznego.
Kubek pasuje też do większości uchwytów samochodowych (min. 75 mm)
oraz koszyków na bidon rowerowy. Zewnętrzna część kubka pokryta jest
grubą warstwą farby antypoślizgowej, która ułatwia trzymanie w dłoniach
oraz jest niezwykle wytrzymała. Kolor pacific niebieski. Produkt pozbawiony
BPA oraz ftalanów.

Kubek termiczny Hydro Flask
354 ml Coffee Wide Mouth Flex
Sip- dostępne też inne kolory



Butelka termiczna amerykańskiej firmy CAMELBAK. Zaprojektowana do
przenoszenia gorących oraz zimnych napojów. Pasuje do uchwytów na
bidony rowerowe o średnicy 75 mm. Jej wyjątkową cechą jest izolacja
próżniowa wykonana z miedzi. Miedź zastosowana w naczyniach posiada
właściwości prozdrowotne i bardzo dobre właściwości termiczne - butelka
utrzymuje ciepło 8 h, natomiast zimno 24 h. Dobrze trzyma się w dłoni
dzięki matowej, lakierowanej powierzchni. Całkowitą szczelność zapewnia
opatentowana przykrywka z gwintowaną nakrętką, która posiada
magnetyczny system podtrzymywania, dzięki czemu klapka z nakrętką nie
opada przy przechylaniu podczas picia. Przykrywka dodatkowo posiada
uchwyt do przenoszenia lub przypięcia do plecaka. Prosta konstrukcja
zapewnia łatwe czyszczenie, przykrywkę można myć w zmywarce ale
korpus należy myć ręcznie. Wykonana w technologii Vacuum Insulation
ze stali nierdzewnej 18/8 na zewnątrz, a wewnątrz warstwa stali pokryta
miedzianą powłoką termiczną, zamkniętą próżniowo. Stal nie pochłania
smaków ani zapachów. Konstrukcja zapobiega kondensacji ciepła na
zewnątrz, dzięki czemu ciepło nie przenika do zewnętrznych ścianek butelki.
Idealna jako bidon do zabrania ciepłego napoju na rower, trening lub
wyprawę w teren. Każdy element butelki został wykonany bardzo starannie
z materiałów wysokiej jakości. Zastosowane materiały nie zawierają
BPA/BPS/BPF. Pakowana w kartonik lub worek foliowy w zależności od
partii.

Butelka termiczna Camelbak
Chute Mag 600 ml



Izolowany próżniowo termos rowerowy 580 ml ze stali nierdzewnej firmy
THERMOS dla kolarzy i miłośników outdooru. THERMOS prezentuje termos
dla rowerzystów o ergonomicznym kształcie, który zapewnia łatwość
chwytania i prostą obsługę. W nakrętce termosu znajduje się zintegrowana
blokada zapobiegająca niezamierzonemu otwarciu. Termos jest więc
uniwersalny, dlatego można go bez obaw schować do plecaka i używać jako
przenośnego termokubka. Ponadto zaskakuje niewielką wagą i trwałością.
Termos rowerowy został zaprojektowany tak, aby pasował do większości
koszyków rowerowych - uchwyt 72 mm. Dno termosu jest zaokrąglone po
bokach, w górnej części korpusu znajduje się przewężenie, pozwalające
optymalnie zamocować go w uchwycie rowerowym, będzie stabilny nawet
na nieutwardzonych drogach. W zwężeniu korpusu termosu został
zamontowany pierścień antypoślizgowy ułatwiający obsługę (body ring).
Nakrętka ma kształt ułatwiający trzymanie i wysuwanie z uchwytu
rowerowego. Dzięki swoim wyjątkowym właściwościom izolacyjnym termos
przez długi czas utrzyma temperaturę napoju: ciepło 20 godzin, zimno 22
godziny. Praktyczna konstrukcja nakrętki i uszczelki termosu pozwala na
łatwą konserwację i dokładne mycie. Wystarczy nacisnąć przycisk (PUSH),
aby wysunąć ustnik z nakrętki. Termos wraz z nakrętką można myć w
zmywarce.

Bidon termiczny rowerowy
Thermos 580 ml (srebrny)



Jeśli potrzebujesz wyjątkowej i solidnej butelki na wodę lub ciepłe napoje,
model QUCK FLIP jest tym czego szukasz. Utrzymuje ciepło 7 godzin, a
zimno do 30 godzin! Posiada wkład termiczny wykonany ze stali
nierdzewnej o podwyższonej jakości 18/8. Pomalowana na kolor jasny
niebieski, grubą powłoką chropowatej farby - znakomicie trzyma się w
dłoni. Najnowocześniejsza technologia i odpowiednio dobrane materiały
zapewniają nie tylko świetne właściwości termiczne ale trwałość produktu
oraz szczelność. Naturalnie wolny od BPA. Butelka posiada podwójny
nakręcany korek - szczelny w 100%. Butelkę można używać jak typowy
kubek termiczny lub bidon na rower. Posiada wygodny system otwierania -
naciskamy na boczny przycisk, uruchamiając otwarcie klapki, wewnątrz
znajduje się wygodny ustnik do picia. Takie rozwiązanie gwarantuje wysoki
poziom higieny gdyż klapka osłania ustnik przed zakurzeniem, przykrywka
posiada wbudowany zatrzask chroniący przed przypadkowym otwarciem.
Przy pokrywce znajduje się metalowy uchwyt ułatwiający przenoszenie
butelki oraz umożliwiający przypięcie do plecaka. Butelka jest
zaprojektowana do wody i zimnych napojów ale można ją używać również
do przenoszenia gorących napojów jak kawa czy herbata. Termos
prezentuje się znakomicie i jest bardzo wygodny w użytkowaniu, sprawdzi
się w podróży i dłuższych wyprawach lub do pracy w terenie, zapewniając
zapas nawodnienia. Rozmiar pasuje do większości uchwytów rowerowych i
samochodowych min. 78 mm średnicy. Jako nieliczny bidon termiczny
można myć w zmywarce.

Butelka termiczna STANLEY
QUICK FLIP 470 ml



Kubek termiczny na napoje
Stal nierdzewna 18/8
Nie zawiera BPA
AeroLight™, dwuścienna izolacja próżniowa ze stali wirowanej
Szczelny
Zamykana pokrywa z możliwością picia
Kompatybilny z uchwytem samochodowym na kubek (średnica
podstawy: 7,1 cm)
Można myć w zmywarce
Właściwości termiczne*; utrzymuje zimno: 6 h / z lodem do: 20 h; ciepło:
do 4 h

Kubek termiczny Stanley
AeroLight 0,35 l



Butelka termiczny na wodę
Wielorazowa butelka na napoje
Wykonane ze stali nierdzewnej 18/8 pochodzącej z recyklingu
Izolacja próżniowa o podwójnych ściankach
AeroLight™, dwuścienna izolacja próżniowa ze stali wirowanej, która jest
o 33% lżejsza niż standardowe naczynia do napojów ze stali nierdzewnej
Szczelna pokrywka Fast Flow została zaprojektowana z myślą o łatwym
nalewaniu, piciu i czyszczeniu
Wygodny uchwyt do przenoszenia z uchwytem na nakrętkę
Nie zawiera BPA
Można myć w zmywarce
Kompatybilna z większością uchwytów na kubki
Szczelna
Można myć w zmywarce
Właściwości termiczne*; utrzymuje zimno: do 10 h / z lodem do: 2 dni

Butelka na wodę Stanley
Aerolight™ IceFlow™ 0,6 l



Butelka na wodę
Butelka wolna od BPA (certyfikat BPA Free) oraz posiadają europejski certyfikat dla
komponentów nadających się do bezpiecznego używania z napojami (EU Food
Grade).
Dzięki temu mają Państwo 100% pewności, że produkty zakupione u nas będą
służyły bezpiecznie przez wiele lat Państwa Klientom czy pracownikom.
Butelka jest wykonana z renomowanego tworzywa Tritan™, niesamowicie trwałego
materiału, który jest przeznaczony do codziennego użytku. Na dostępnym polu
znakowania możesz umieścić swoje logo czy hasło reklamowe. Fantastyczny
pomysł na niestandardowy upominek, który będzie używany przez lata. Już dziś
zapytaj nas o możliwość znakowania i czasy dostaw.

Szczelna zakrętka
Przyjazna środowisku
Niesamowicie popularna na eventach i konferencjach
Ergonomiczny kształt
Wykonane z wytrzymałego tworzywa Tritan™
Wolne od BPA 



1.Naturalna świeca sojowa FLAGOLIE do
aromaterapii na poprawę nastroju (różana
radość). Wykonana z w 100% naturalnego wosku
sojowego. Wylana w matowym słoiku,
zapakowana w ozdobny karton z tektury
ekologicznej.

Wysokiej jakości naturalne świece sojowe Flagolie powstałe z myślą, by
podarować ludziom nie produkt, a czas, by w zabieganym życiu
przekazać im pretekst do chwili wytchnienia.

Świece sojowe Flagolie

2. Sojowa świeca zapachowa FLAGOLIE
gingerbread – pierniczki. Świeca zapachowa
do wnętrz o zapachu pierniczków, wykonana
ręcznie z naturalnego wosku sojowego. Zapach
świecy to słodka woń, z wyczuwalną korzenną
nutą.
Wylana w białym, matowym słoiku z podwójnego
szkła, zapakowana w ozdobny karton z tektury
ekologicznej.



Świece z naturalnego wosku
pszczelego

Świece z naturalnego wosku pszczelego



Świece sojowe YUSH

Świece

Możliwość brandingu.

Możliwość brandingu.

Świece sojowe HAGI

Świece Sojowe z Drewnianym Knotem
Bydgoska Wytwónia Mydła
Możliwość brandingu.



Świece zapachowe WoodWick® posiadają specjalnie zaprojektowany naturalny,
drewniany knot PLUSWICK®. Dzięki temu, wydają one kojący dźwięk
przypominający skwierczenie drewna w domowym kominku. paląc się przy tym
długo, równo i czysto. Czas palenia: 20 - 30 h. Poniżej przykłady zapachów.

Świece WoodWick



Naturalne kosmetyki Unisex
Stara Mydlarnia
Naturalne kosmetyki wysokiej jakości - prawdziwa uczta dla
zmysłów. 
Stara mydlarnia to polska rodzinna firma łącząca tradycję z
nowoczesnymi rozwiązaniami, tak by stworzyć zdrowe,
naturalne produkty, dając 100% satysfakcji i zadowolenia.

Naturalne kosmetyki Unisex
Stara Mydlarnia
Hagi to uznana na polskim rynku marka kosmetyków
naturalnych. Firmę stworzyła mama – chemik/kosmetolog
wraz z dwiema córkami.
Podstawą kosmetyków jest bogactwo i harmonia składu
surowców pochodzących z natury. Produkty są tak
komponowane, by przynosiły długotrwałe efekty poprawy
nawilżenia, odżywienia i natłuszczenia skóry.



Koc piknikowy z nylonowym uchwytem to doskonały
wybór dla osób, które lubią wygodnie i stylowo spędzać
czas na świeżym powietrzu. Jest to koc z wytrzymałego
materiału, dzięki czemu jest odporny na uszkodzenia i

łatwy w czyszczeniu. Wyposażony w wygodny, nylonowy
uchwyt, pozwala łatwo go transportować. Koc jest
wystarczająco duży, aby pomieścić kilka osób, a

dodatkowe, szerokie gumowe paski utrzymują go na
swoim miejscu. Wybierając ten koc, możesz cieszyć się

wygodą, wytrzymałością i trwałością. Koc występuje
również w innych gamach kolorystycznych do wyboru:  
ciemnoniebieski, czerwony, niebieski, pomarańczowy,

szary, zielony

Koc piknikowy

Kolor 
Ciemnoniebieski, Czerwony, niebieski, pomarańczowy, Szary, Zielony

Materiał 
polar, nylon

Wymiary 
unfolded 160 x 125 cm

Waga (g) 
400

COMFY – Koc podróżny

Koc podróżny z paskiem z PVC to praktyczny dodatek do
każdego bagażu. Wykonany z wytrzymałego, 100% akrylu,
zapewnia komfortowe użytkowanie w każdych warunkach.

Wygodny pasek z PVC zapewni łatwy transport i
zamocowanie koca. Idealny do podróży, plaży, na piknik

lub jako kołdra na siedzeniu samochodu. Koc jest miękki i
delikatny w dotyku, a kolorowe wzory dodają każdej

podróży odrobinę szaleństwa.

Kolor 
wielokolorowy

Wymiary 
130×190 cm

Waga 
0,434 kg

Materiał 
Acrylic

Koce piknikowe



Koc piknikowy
Koc piknikowy jest idealnym rozwiązaniem dla wszystkich, którzy

chcą urozmaicić swoje wyjazdy na łono natury. Wykonany z
wytrzymałego, wodoodpornego materiału, zapobiega

przedostawaniu się wilgoci do wnętrza. Dodatkowo, został
zaprojektowany z uchwytem, dzięki czemu jego przenoszenie

staje się znacznie łatwiejsze. Koc piknikowy z uchwytem to
niezbędny element wyposażenia każdego wielbiciela życia na

świeżym powietrzu.

Kolor 
Ciemnoniebieski, Czarny, Czerwony, naturalny, pomarańczowy, różowy, Szary, Zielony

Materiał 
polar 200 g/m2

Wymiary 
130 x 160 cm

Waga (g) 
200

Sedum koc piknikowy

Ten przyjemny koc w paski o gramaturze 140 g/m2 to idealny wybór
na wycieczki do parku z rodziną lub przyjaciółmi. Wykonany z

wodoodpornego materiału, jest odporny na wilgoć i zabrudzenia
oraz zapewnia odpowiednie ciepło. Koc łatwo się zwija i dzięki
dołączonemu uchwytowi można go wygodnie przenosić. Jego

wytrzymałość i łatwość użytkowania sprawiają, że jest to idealny
wybór na każdą piknikową przygodę.

Koc piknikowy RPET

Koc piknikowy RPET to doskonały wybór dla osób, które chcą uzy
wygodę w czasie pikniku, a jednocześnie wspomóc odpowiedzia

zarządzanie odpadami. Wykonany z mieszanki poliestru z recykli
akrylu, koc jest trwały i odporny na zabrudzenia. Wyposażony 

cztery uchwyty do ręcznego przenoszenia, jest łatwy w użyciu i ła
w przechowywaniu. Dodatkowo wyposażony jest w wodoodpo

wykończenie, które pomaga chronić przed deszczem i śniegiem.
koc piknikowy RPET to doskonały sposób, aby cieszyć się wygod

wspierać odpowiedzialną gospodarkę odpadami.
Kolor 

Piasek pustyni

Waga (g) 
440

Długość (cm) 
13,2

Materiał 
Akryl, Pianka EVA

Kolor 
Szary

Materiał 
polyester RPET 160 g/m2

Wymiary 
120 x 150 cm



Gry zręcznościowe

Jeżeli szukasz wyjątkowego sposobu na dobrą zabawę na
świeżym powietrzu, nasza gra zręcznościowa oraz taktyczna
będzie idealna dla Ciebie. Świetna zabawa dla całej rodziny!
Gra polega na rzucaniu kółek w kształcie kółek na wbity w
ziemię patyk, zyskując przy tym określoną ilość punktów w
zależności od rozmiaru kółka. Gra jest prosta w użyciu, a w

zestawie znajduje się wygodny pokrowiec ułatwiający
przechowywanie i transportowanie. Uwierz nam, że ta gra

zręcznościowa oraz taktyczna będzie doskonałym wyborem
na wspólną zabawę na świeżym powietrzu! Gra pozwoli nie
tylko poprawić zdolności ruchowe, ale także umiejętności

strategiczne. Dzięki naszej grze zręcznościowej i taktycznej
każda rodzina będzie mogła cieszyć się udanym

wypoczynkiem na świeżym powietrzu!

Gra zręcznościowa VINGA Faia

Ta zabawna gra plażowa z drewnianymi rakietkami i piłką
w komplecie to idealna zabawa na wakacje. Wykonane z
wysokiej jakości drewna i słomy pszenicznej rakietki są

wystarczająco trwałe, aby bezpiecznie bawić się na plaży.
Gra jest szybka i łatwa w nauce, dzięki czemu jest idealną
rozrywką dla całej rodziny. Wystarczy wykopać dwa dołki i

rozstawić liny, aby cieszyć się rozgrywkami na plaży!

Gra plażowa, tenis 1Gra plażowa, tenis 2

Gra plażowa, tenis to świetna zabawa dla całej rodziny.
Jest to gra, która łączy w sobie zalety tradycyjnego tenisa

z zaletami plażowego grania. Na plaży możesz
wykorzystać całą swoją kreatywność i cieszyć się

niesamowitą przygodą! Dzięki przyjemnej atmosferze i
niezliczonym możliwościom, jakie oferuje gra, będziesz

mógł cieszyć się doskonałą zabawą zarówno w dzień, jak
i w nocy. Gra dostarczy Ci wielu pozytywnych wrażeń i

emocji, dzięki czemu na pewno zapamiętasz ją na długo.

Kolor 
Biały, Czarny, Czerwony, niebieski, pomarańczowy,

różowy, Zielony, żółty



Ogród

STRAWBERRY – Zestaw do uprawy truskawek

Zestaw do uprawy truskawek to idealny dodatek do
każdego ogrodu. Zestaw zawiera wszystko, czego

potrzebujesz, aby zacząć uprawiać truskawki. W skrzynce
drewnianej znajduje się kompost ogrodowy, specjalnie
wyprodukowany w Unii Europejskiej. Kompost zawiera

wszystkie niezbędne składniki odżywcze, które są
konieczne do prawidłowego wzrostu truskawek. Zestaw

zawiera również nasiona truskawek, jak i instrukcje
dotyczące uprawy. Skrzynka drewniana jest wytrzymała i
pięknie wykończona, dzięki czemu wspaniale wygląda w

każdym ogrodzie.

FLOWERS – Zestaw do uprawy kwiatów

Zestaw do uprawy kwiatów to idealny prezent dla
miłośników ogrodnictwa. Unikalny zestaw składa się z

ekskluzywnych nasion: lawendy, niezapominajki, słonecznika,
białej stokrotki i czerwonego maku. Wyprodukowano w Unii

Europejskiej zgodnie z najwyższymi standardami, by
zapewnić najwyższą jakość. To doskonała okazja do tego, by

móc cieszyć się pięknymi kwiatami rosnącymi w Twoim
ogródku. Zestaw jest wyposażony w nasiona, nawozy i

upominki, by ułatwić rozpoczęcie Twojej przygody z uprawą
kwiatów.

Kolor 
Beżowy

Wymiary 
60 x 40 x 20 cm

MIX SEEDS – Cynkowa wanienka z nasionami

Cynkowa wanienka na rośliny z wyborem 3 nasion ziół wraz z
kompostem ogrodowym to idealne rozwiązanie do uprawy ziół

w domu lub na balkonie. Produkt wykonano z najwyższej
jakości materiałów, wyprodukowanych w Unii Europejskiej. W

zestawie znajduje się wanienka o pojemności 3 litrów, trzy
nasiona ziół i specjalnie przygotowany kompost ogrodowy.
Wszystko to zapakowano w ekologiczny karton, gotowy do

bezproblemowego zasadzenia. Ten zestaw pozwala na
wygodną uprawę ziół w domu i dodaje smaku do Twoich

potraw.

Kolor 
srebrny

Wymiary 
60 x 40 x 25 cm



MINT – Zestaw do uprawy “Mięta “

Magiczna torba do uprawy mięty to doskonały sposób na
uprawę tej aromatycznej rośliny bez użycia dużej ilości ziemi.

Wystarczy wypełnić ją 300 ml wody, a otrzymasz 1 litr
wysokiej jakości kompostu ogrodowego, który zapewni Twojej

mięcie idealne warunki do wzrostu. Torba jest wytrzymała i
wygodna w użyciu, dzięki czemu można ją przenosić w razie

potrzeby. Ponadto, torba jest wykonana z naturalnych
materiałów, co oznacza, że nie zanieczyszczasz środowiska i

jest łatwa w utylizacji.

BOMBI III – Kula z nasionami ziół

Kula do uprawy roślin w kartonowym pudełku to produkt, który pozwoli Ci odkryć wspaniały
świat naturalnej roślinności. Wymieszane wyselekcjonowane nasiona, takie jak anyż, artemisia

vulgaris, koper, koper włoski, rumianek i pietruszka, zostały wyprodukowane w Unii Europejskiej.
Ten zestaw idealnie nadaje się do tworzenia pięknego ogródka, niezależnie od tego, czy jesteś

początkującym ogrodnikiem, czy też masz już doświadczenie w uprawie roślin.

Kula do uprawy roślin zapewni Ci wyjątkowe doznania związane z przyrodą. Przygotowanie
gleby, sadzenie nasion i obserwowanie jak rośliny rosną i kwitną to proces, który odmieni Twój
ogródek. Zestaw zawiera wszystko, czego potrzebujesz, aby z powodzeniem rozpocząć swoją
przygodę z ogrodnictwem. Wszystkie nasiona są starannie wyselekcjonowane z zachowaniem

najwyższych norm jakości, a ich uprawa jest łatwa i prosta. Wystarczy, że wybierzesz
odpowiednie miejsce i zaopatrzysz się w wodę i światło słoneczne, by zobaczyć, jak Twoje

rośliny zaczynają się rozwijać.



Piknik

Dorothy – Kosz piknikowy RPET

Chcesz, by Twój kosz piknikowy był bardziej ekologiczny? Nasz
składany kosz RPET to idealne rozwiązanie. Wykonany z

poliestru 600D i wyposażony w aluminiową ramę, dzięki temu
jest lekki, trwały i odporny na uszkodzenia. Dodatkowo, kosz

wyposażony jest w przednią kieszeń zapinaną na suwak, która
zapewnia wygodne przechowywanie drobnych przedmiotów.

Charakterystyczną metką RPET sprawia, że kosz jest wyjątkowy
i łatwo go rozpoznać. To idealny wybór dla tych, którzy cenią
sobie trwałość, łatwość transportu i ekologię. Składany kosz

piknikowy RPET to doskonały sposób na to, by mieć wygodny i
zarazem ekologiczny produkt.

KECIL LARGE – Duża torba termiczna 450gr/m

Ten duży plecak termiczny wykonany jest z wytrzymałego płótna
canvas o gramaturze 450gr/m², dodatkowo wyposażony w
bawełniany pasek. Wewnątrz plecaka znajduje się materiał

izolacyjny 15C PEVA z 6mm pianką PE, dzięki czemu produkt jest
w stanie utrzymać temperaturę przez dłuższy czas. Jest to
idealny produkt dla osób, które spędzają dużo czasu poza

domem i potrzebują mieć zawsze przy sobie posiłki oraz napoje.

Wodoodporna torba termoizolacyjna mieszcząca 20 puszek
wykonana z materiałów pochodzących z recyklingu z certyfikatem
GRS, w tym zamków błyskawicznych. Posiada przestronną komorę

zapinaną na zamek błyskawiczny wyłożoną bezpieczną dla żywności i
bardzo grubą izolacją termiczną PEVA i pianką o wysokiej gęstości,

dzięki czemu utrzymuje niską temperaturę napojów i przekąsek
przez wiele godzin. Posiada również 2 kieszenie z siatki i jedną
otwartą kieszeń przednią zapewniającą dodatkowe miejsce do

przechowywania. Taśmowy uchwyt do przenoszenia oraz regulowany
i wyściełany pasek na ramię zapewniają wygodę noszenia. Materiały z
recyklingu GRS obejmują główny materiał, podszewkę, taśmy i zamki

błyskawiczne. Pojemność: 22 litrów. Wolne od PVC.

Joey wodoodporna torba termoizolacyjna z recyklingu z
certyfikatem GRS o pojemności 22 l mieszcząca 20 puszek



KECIL TOP – Torba termiczna 320 gr/m²

Użyteczna i wytrzymała torba termiczna z 2 przegrodami
wykonana z solidnego płótna canvas z bawełnianym
paskiem zapewnia maksymalną izolację i utrzymanie

temperatury. Posiada gęstość 320 gr/m² i izolację 15C PEVA
z 6mm pianką PE, dzięki czemu jest wyjątkowo trwała i
doskonale chroni przechowywane produkty. Wygodny

pasek oraz dwie przegrody pozwalają wygodnie
transportować torbę oraz wygodnie rozłożyć produkty.

Plecak termoizolacyjny Excursion z plastiku PET z recyklingu

Plecak termoizolacyjny Excursion posiada dużą komorę główną
wyściełaną PEVA i zapinaną na zamek błyskawiczny, dzięki

czemu idealnie nadaje się do zabrania na wycieczkę lub piknik.
Plecak termoizolacyjny jest wykonany z plastiku PET z

recyklingu, dzięki czemu jest przyjazny dla środowiska. Posiada
boczną kieszeń z siatki na butelkę z wodą, a przednia kieszeń

zapinana na zamek błyskawiczny jest odpowiednia na mniejsze
przedmioty. Wyściełane paski na ramiona można regulować,

aby zapewnić idealne i wygodne dopasowanie.

KECIL – Torba termiczna 320gr/m²

Solidna i praktyczna torba termiczna wykonana z wysokiej jakości
płótna canvas o gramaturze 320 gr/m², posiada bawełniany

pasek, dzięki któremu możesz ją wygodnie nosić. Wyposażona
jest w wewnętrzną izolację z 15C PEVA i 6mm pianki PE, która
zapewni Ci optymalne utrzymanie temperatury. Dzięki swoim

wymiarom, torba pomieści 6 puszek, co znacznie ułatwi Ci
wygodne transportowanie napojów lub przekąsek. Torba

termiczna to idealne rozwiązanie dla osób, które lubią wygodny i
bezpieczny transport swoich produktów.



Piłka plażowa

Piłka plażowa z 6 panelami to produkt stworzony z myślą o
wszystkich miłośnikach aktywności na świeżym powietrzu.
Wykonana z wytrzymałego PVC, posiada białe i kolorowe

panele o długości 320 mm. Jej uniwersalny design sprawia, że
jest idealną opcją na długie i szalone zabawy na plaży. Jest

wytrzymała i odporna na uszkodzenia mechaniczne.
Odpowiednia konstrukcja zwiększa kontrolę nad piłką,

zapewniając stabilność i precyzyjne rzuty.

Waikiki – piłka plażowa (ø23 cm) Magno – piłka plażowa (ø40 cm)

Piłka plażowa zaprojektowana została z myślą o wysokim komforcie
podczas gry na plaży. Wykonana została z trwałego tworzywa, które

błyszczy w słońcu. Elastyczny panel wyposażony w specjalną
powłokę, pozwala na precyzyjne wykonanie każdego uderzenia.

Długość panelu to 470 mm, dzięki czemu można uzyskać
optymalną kontrolę nad piłką. Piłka plażowa jest idealnym

wyborem dla wszystkich miłośników gry na plaży.



Gra letnia

Gra plażowa

Gra plażowa to doskonały prezent dla osób lubiących aktywnie
spędzać czas na świeżym powietrzu. Zestaw zawiera piłkę z
przyssawkami, dzięki którym można ją przyczepić do każdej

powierzchni, oraz 2 paletki do łapania, które zwiększają poziom
trudności gry. Gra świetnie sprawdzi się na plaży lub jako imprezowa

gra drinball. Zabawa gwarantowana!



Torba plażowa

Torba plażowa VINGA RPET
Sortino

Torba plażowa zapewnia dużą przestrzeń do
przechowywania potrzebnych rzeczy, dzięki

przestronnej głównej przegrodzie. Jest wykonana w
50% z recyklingowanego poliestru PET, co sprawia, że
jest wyjątkowo wytrzymała i odporna na zniszczenia.

Dodatkowo, posiada duże komfortowe uchwyty, które
ułatwiają noszenie torby. Jest idealnym dodatkiem na

plażę, a jej klasyczny design sprawia, że będzie
pasować do wszystkiego.

KLEUREN BAG – Torba plażowa

Ta elegancka torba na zakupy wykonana jest z
wysokiej jakości płótna o gramaturze 280gr/m².

Dzięki temu jest trwała i lekka. Dodatkowo posiada
kolorowe detale na dole, które nadają jej charakteru

i pasujące uchwyty. Wewnątrz torby znajduje się
również wygodna kieszeń, która pozwoli zachować

porządek i zorganizować rzeczy. To idealne
rozwiązanie dla każdego, kto ceni wygodę i styl.

AURA – Torba jutowa, bawełn. uchwyt

Laminowana jutowa torba to idealny dodatek do stroju na
plażę lub do zakupów. Wykonana z wytrzymałej juty

zapewnia trwałość i wygodę użytkowania. Dodatkowo
została zabezpieczona laminatem, dzięki czemu jest

odporna na warunki atmosferyczne. Uchwyty wykonano z
miękkiej bawełny, która zapewnia wygodę noszenia i

umożliwia szybki transport. Krótkie uchwyty pozwalają na
wygodne noszenie torby w dłoni lub na ramieniu.



MENORCA – Torba plażowa

Ta torba plażowa lub na zakupy została
wykonana z wysokiej jakości bawełny.

Wytrzymałość torby wynosi 220 gr/m². Uchwyt
torby wykonany jest z mocnego sznurka. Torba

jest wygodna w przenoszeniu i ma duży
komfort użytkowania. Jest idealna do noszenia
prezentów, zakupów lub zabierania plażowych

akcesoriów.

Duża torba jutowa

Torba Harry to idealny sposób by wygodnie i stylowo
przenosić swoje rzeczy. Wykonana z juty jest trwała, a przy

tym bardziej ekologiczna. Dzięki dużej komorze głównej
można bezpiecznie umieścić wszystkie rzeczy, a zamknięcie

na rzepy gwarantuje, że nikt się do niej nie dostanie.
Kolorowe krawędzie dodają torbie elegancji, a 17-

centymetrowe uchwyty sprawiają, że torbę można łatwo
nosić w ręku. Torba Harry to idealny dodatek na każdą

okazję, czy to na plażę, do parku, czy na zakupy.

Torba stworzona z poliestru 600D to idealne
rozwiązanie do noszenia rzeczy na plażę lub do

zakupów. Solidna i wytrzymała, zapewnia bezpieczne
przechowywanie. Przydatną funkcją jest wewnętrzna

kieszeń, do której można schować cenne
przedmioty. Torba jest lekka i zapewnia wygodę

noszenia. Jest łatwa w czyszczeniu i można ją
wielokrotnie używać. Wygląda atrakcyjnie i może być

wykorzystana zarówno w domu, jak i na zewnątrz.

PALAWAN – Torba plażowa z materiału 600D



Torba bawełniana

Torba plażowa na zakupy to wygodna i praktyczna opcja na
wyjście. Idealna na plażę, na zakupy lub na wypad na

miasto. Wykonana z mocnego i trwałego materiału, który
pozostanie w dobrym stanie przez lata. Przestronne

wnętrze wyposażone jest w liczne kieszenie i przegródki na
drobiazgi, dzięki czemu można schować wszystko, czego
potrzeba. Uchwyt do przenoszenia torby jest wygodny w

użyciu i zapewnia trwałe utrzymanie torby na ramieniu. Ta
torba plażowa na zakupy to niezbędny dodatek dla

każdego, kto ceni sobie styl oraz praktyczność.

Torba z juty

Torba plażowa z plastikowym usztywnieniem to
wygodne i wszechstronne rozwiązanie na wszystkie

twoje potrzeby. Wykonana z wytrzymałego materiału,
zapewnia trwałość i wygodę noszenia. Przednia kieszeń

zapewnia dodatkowe miejsce na drobiazgi, a miękkie
uchwyty zapewniają wygodę w noszeniu. Torba jest
idealna na plażę, na zakupy, czy na szybkie wypady.

Torba plażowa VINGA RPET Sortino

Torba plażowa zapewnia dużą przestrzeń do
przechowywania potrzebnych rzeczy, dzięki

przestronnej głównej przegrodzie. Jest wykonana w
50% z recyklingowanego poliestru PET, co sprawia,

że jest wyjątkowo wytrzymała i odporna na
zniszczenia. Dodatkowo, posiada duże komfortowe

uchwyty, które ułatwiają noszenie torby. Jest
idealnym dodatkiem na plażę, a jej klasyczny design

sprawia, że będzie pasować do wszystkiego.



Ręcznik plażowy

Sally – ręcznik plażowy

Ten piękny dwukolorowy ręcznik plażowy “pareo”
zapewni Ci komfort na plaży. Wykonany z 100%

bawełny o grubości 180 g/m² jest bardzo miękki i
przyjemny w dotyku. Przepiękne połączenie

dwóch kolorów sprawia, że będziesz wyglądać
wyjątkowo. Ręcznik jest lekki i bardzo wytrzymały,

dzięki czemu możesz go zabrać ze sobą
wszędzie. Stworzony z najwyższej jakości
materiału, zapewni Ci optymalny komfort

podczas wypoczynku.

Kolor 
Ciemnoniebieski, Czerwony,

Jasnoniebieski, Szary

Dwukolorowy ręcznik plażowy/pareo ze 100% bawełny o gramaturze 180
g/m² to idealny wybór dla osób, które cenią sobie jakość i wygodę. Ten

ponadczasowy produkt doskonale nadaje się do wielu różnych aktywności,
począwszy od plażowania, poprzez wypoczynek na świeżym powietrzu, aż

po camping.

Zaprojektowany z miłością do szczegółów ręcznik plażowy/pareo wykonany
jest z wysokiej jakości bawełny, która daje użytkownikom poczucie miękkości

i wygody. Dzięki zastosowaniu materiału 100% bawełny o gramaturze 180
g/m², produkt jest bardzo trwały i odporny na uszkodzenia, a jednocześnie

lekki i przyjemny w dotyku. Wszystko to sprawia, że ten dwukolorowy
ręcznik plażowy/pareo jest idealnym wyborem dla osób aktywnych, które

cenią sobie komfort i wygodę.

Oprócz wytrzymałości i wygody, dwukolorowy ręcznik plażowy/pareo jest
dostępny w wielu pięknych i modnych kolorach, dzięki czemu możesz

dobrać go do swojego stylu. Ponadczasowy design sprawia, że produkt ten
doskonale pasuje do wielu różnych okazji. Każdy model jest wygodny w

przechowywaniu, a jego kompaktowe wymiary sprawiają, że jest idealny do
noszenia ze sobą wszędzie tam, gdzie chcesz.

Kolor 
Ciemnoniebieski, Czerwony, Jasnoniebieski, pomarańczowy, Szary

MALIBU – Ręcznik plażowy

Nowy ręcznik plażowy zapewnia wyjątkowy komfort podczas
relaksu na plaży. Wykonany został z 100% bawełny

organicznej o grubości 110 g/m². Dwukolorowy wzór nadaje
mu modnego, nowoczesnego wyglądu, dzięki czemu będzie
prezentować się świetnie na każdym kąpielisku. Ręcznik jest
bardzo wytrzymały, pozostanie miękki i delikatny na skórę

przez długie lata. Jego miły w dotyku materiał i wygodny
rozmiar sprawiają, że będzie idealnym towarzyszem każdego

plażowicza.

Yistal – ręcznik plażowy



OTHO – Zestaw do gry w bule

Gra w bule to idealny pomysł na wspólną zabawę i aktywny
wypoczynek. Zestaw zapakowany jest w trwałe etui

wykonane z poliestru 600D. W zestawie znajduje się 8 buł o
średnicy 7,3 cm i wadze 730g każda, co zapewnia wygodę

podczas gry. Gra w bule to świetny sposób na zapewnienie
zabawy całej rodzinie i znajomym.

Gra letnia



Miedziany, izolowany próżniowo bidon Thor o pojemności 480 ml

Konstrukcja dwuwarstwowa ze stali nierdzewnej z izolacją miedzianą Avenue
to doskonały wybór dla osób, które szukają termicznego kubka na napoje.

Butelka zapewnia utrzymanie niskiej temperatury napoju przez 48 godzin oraz
wysokiej przez co najmniej 12 godzin, a także uniemożliwia kondensację na

zewnątrz. Modna i trwała powłoka proszkowa oraz zakręcana pokrywa z
detalami drewnianymi dodają jej uroku. Pojemność 480ml zapewnia

wystarczającą ilość napoju. Do zestawu dołączone jest piękne pudełko
upominkowe, które idealnie nadaje się na prezent.

Tidan Butelka z borokrzemianowego szkła o pojemności 600 ml z silikonowym uchwytem

Butelka na wodę wielokrotnego użytku ze szkła borokrzemowego jest wyjątkowo przyjazna
dla środowiska. Wytrzymała, pozbawiona szkodliwych substancji chemicznych i

zapewniająca czysty, świeży smak wody. Butelka posiada silikonowy uchwyt oraz szczelną
pokrywkę z organicznego bambusa. Została przetestowana i zatwierdzona zgodnie z
niemieckimi przepisami dotyczącymi bezpieczeństwa żywności (LFGB), oraz poddana

testom na zawartość ftalanów zgodnie z przepisami REACH. Pojemność butelki wynosi 600
ml, a po zdjęciu uchwytu i pokrywki można jej używać w zmywarce. Butelka jest dostarczana

w kartonowym pudełku upominkowym wykonanym z materiałów pochodzących z
recyklingu.


